


/&—a‘jﬁﬁoooooooocccccccc

F&lﬁi“oooooooocccccccc

F&l*ﬁ:‘{ﬁoooooooocccccccc

F&l&)ﬂoooooooocccccccc

JE BB LERI KB Koo c 00000

ERBLEPIKE Ko oc00000

AFEM BB

o
o
o
o
o

Fﬂ%%ﬁUoooooooocccccccc

Gk 2SR L

o
o
o
o
o

Ejﬁﬁ%%%oooocccccccc

JE R BRI B Bt

o

SRHEEKEmAEK. .

%_ 4
% %Eﬁoooooocccccccc

a

a

T

oo

oo

oo

oo

oo

oo

oo

oo

oo

oo

oo

oo

oo

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

o

~

23

~

46

~

13

14721

22728

29734

35737

38740

41750

51754

5564

65



EBEARSARAREN TRERIFF X EmRAET A, BIFFIEHIE IR

R, BRIRE, TIEZENZ 0, RAME S RIFA ARG .

B RERSHEA

BRERNT R AERARFK WA, RESME"IIES, T 8d T I1S09001:1008 REARRA
EIZAIALL BN EE PR E, S BIRE RO L = AR THF=M, F=miBid 7 CE. UL, VDE, DNV
BSI,ROAS,SGS HHAIL.

SRR AEHERIEIFT TR T ST R, B T LAY R BRI S BRRSTHISEIN =, i3 TFHH
MRS | EhEE, ARG R0, /B SRR EFIN B RISCINIR S, (RIE MR TR .

EmBAIARSS  BA IR T £ EIRS A, IR ERITIERIRSS .

XL E Bl HENSEEEE, T HE ARRHEIERF RIS




. N

g

Biekhakigsk

EREBAZKEL

Biigs

ERER= ERE RS EREMBEE
= - -
EEEER EEBIBER EREEH

>
-’
HeeathiE AEEHNE 2L SR AE D b




RRRE V2

BRIRE Vo

RERE L

90 EIREREL

Y BI=iEiEsL

PRGN E L

NS

AHEIRERR

T BIS@EEsL

IREKIk




G

FIBNIRE

AENBLERE

EEEERE

FBMRAEREX

mB

90 EIREREL




AEEinzUEk

AEENImTUESL

EREIRIEL




=t

EN50262 / UL514B
FIT H S ORI IR FR BE Bl 7K SR B AR R

FLZE BT Sk AR R

DIN 40430 PG ¥Z4kruEZsR GB/T192-2003 [E#rA i Lr
R 25 B K 5k DIN/EN 60423 M AR L bRk SR GB/T196-2003 HE#rA 24
WE LR v ANSI/ASME B 1.20.1 NPT S| SRS b i GB/T706.1-2000 #&H24r
1ISO 228-1/JIS B 0204 G EWELbnife GB/T706.1-2000 NPT 424
GB/T 4208.-93
FpL 2 B 7K 82k ENG62444 / DIN 40050 / IEC60529
S B 7 B P S A Eqv. [EC60034-5:2000
: " P iS55

LAy K 4 Sk ht B A EN 60204-1 / VDE 0113-1
PRI E R A RHLAR 22 A RA 2R 25k
B e 2 L S B K Bk IEC61000-4-1-2000 GB/T.17626.1-2006
FR4ARh7KIELIAIEFEVDEO619 cable gland twisting standard for torque moment

Pg7/M12
Pg11/M18 4.17

.~ Pgle/M22/M24 | 5 75 | 333 5
Pg21/M27/M30

Pg36/M40/M42/M48

Pg48/M63/M64




PR AR EE

EN60423 AHMEL M, FFEA~WmEED, IEERRN 2 H, 8 PG 124

R T

7

DIN40430 EEIZL PG, FILLE O &4 3% i B
GB/T192-2003, GB/T 196-2003, 1SO724-1978, Eizigsr, #EH) 7z 14

ANSI B 1.20.1, NPT s ##4, Jh3EAEH

G EIRG, WA 2, FELFELTRE

UNEF SefildR4r, |z i ] a3 17k
PF JEHIMRE, HAT Z A H

INERRET M —BShE
ME4chritE: EN60423

BRETNNE
10
12
16
20

25
32
40
50
63

AL GM —IZ457HT

IRSbR#E: GB/T192-2003, GB/T 196-2003, 1ISO724-1978)

801

ab2

BRETNNE
12
16
18
20
22

L i
1.0
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5

L i
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0
2.0

HMZ d1
10
12
16
20
25
32
40
50
63

HMZ di

12
16
18
20
22
24
27
30
33
36
48
56
60
64
72

JER1E d2
8.92
10.38
14.38
18.38
23.38
30.38
38.38
48.38
61.38

[&f2 d2

10.38
14.38
16.38
18.38
20.38
22.38
24.84
27.84
30.84
33.84
45.84
53.84
57.84
61.84
69.84

BT RE

60
60
60
60
60
60
60
60
60

BT RE

60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60
60

FFEL
10 +0.4mm
12 +0.4mm
16 +0.4mm
20 +0.4mm
25 +0.4mm
32 +0.4mm
40 +0.5mm
50 +0.5mm
63 +0.5mm

FrL
12 +0.4mm

16 +0.4mm
18 +0.4mm
20 +0.4mm
22 +0.4mm
24 +0.4mm
27 +0.4mm
30 +0.4mm
33 +0.4mm
36 +0.4mm
48 +0.5mm
56 +0.5mm
60 +0.5mm
64 +0.5mm
72 +0.5mm



EE PG HI—1ZSURE SRR

WEorkrvE: DIN40430
IRETHIE

11
135

\/" 16
21
29
36
42
48

NPT &4 — BEGRESARIE

MAShRE: ANSIB 1.20.1

PREHNAE
NPT1/4
NPT3/8
NPT1/2
NPT3/4
NPT1

NPT1 1/2
NPT2

NPT2 1/2

>

UNEF #—oufl — 1280nESHEARSURE
BE4chritE: ANSIB 1.20.1

BRSTRAR
UNEF 1/2”
F—*‘ UNEF 5/8”
o UNEF 3/4”
UNEF 7/8”
UNEF 15/16”
UNEF 1”

UNEF 1-3/16”
UNEF 1-3/8”

—
=
|

G /| PF — 1280RESH AR
EorkrifE: JIS B0204 /1S0228-1  #IE4LL

1256
1.27
1.41
1.41
1.41
1.41
1.588
1.588
1.588
1.588
1.588

o4
1.411

1.411
1.814
1.814
2.208
2.208
2.208
3.175

L

0.907
1.058
1.270
1.270
1.270
1.270
1.411
1.411

HME d1
12.5
15.2
18.6
20.4
225
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3

HiZd1
13.62
17.06
21.22
26.57
33.23
48.05
60.09
72.70

AMZ d1

12.70
15.88
19.05
22.23
23.81
25.40
30.16
34.93

[EEf2 d2
11.28
13.86
17.26
19.06
21.16
26.78
35.48
45.48
52.48
57.78

JiR1E d2
11.36
14.8
18.32
23.67
29.69
4452
56.56
67.62

&A% d2

11.72
14.73
17.68
20.86
2244
24.03
28.63
33.40

BT RE

80
80
80
80
80
80
80
80
80
80

TFE

18
18
14

14

11.5
11.5
11.5

T

28
24
20
20
20
20
18
18

FIRT
12.5 +0.4mm
15.2 +0.4mm
18.6 +0.4mm
20.4 +0.4mm
22.5+0.4mm
28.3 +0.4mm
37.0 +0.4mm
47.0 +0.5mm
54.0 +0.5mm
59.3 +0.5mm

BFRE BEFARKE

R
yilia
60

60
60
60
60
60
60
60

60
60
60
60
60
60
60
60

10
10.3
13.6
14.1
16.8
17.3
17.7
23.7

inaih

R
12.70 +0.4mm
15.88 +0.4mm
19.05 +0.4mm
22.23 +0.4mm
23.81 +0.4mm
25.40 +0.4mm
30.16 +0.4mm
34.93 +0.4mm



RSTHLA

G1/4
G3/8
G1/2
G3/4

- o

W G11/4

G11/2
— o "
= %T = €p
L EE G2 1/2
€8
G31/2
G4’

HE R

1.337
1.337
1.814
1.814
2.309
2.309
2.309
2.309
2.309
2.309
2.309
2.309

SR [A HACK) PF RS

NPS I — 1BEGRESHEASUE
ZahRiE: ANSIB 1.20.1

P BRERE

NPS1/4
NPS3/8
NPS1/2
NPS3/4
NPS1
NPS1 1/2
NPS2
NPS2 1/2

R

1.411
1.411
1.814
1.814
2.208
2.208
2.208
3.175

" na g M
13.16 11.45 19 55
16.66 14.95 19 55
20.99 18.63 14 55
26.44 24.12 14 55
33.25 30.25 1 55
41.91 38.95 11 55
47.80 44 .85 1 55
59.61 56.66 11 55
75.18 72.23 11 55
87.88 84.93 11 55
100.33 97.37 1 55
113.03 110.07 11 55
HEpdl JREd2 FH .l
1
13.62 11.36 18 60
17.06 14.8 18 60
21.22 18.32 14 60
26.57 23.67 14 60
33.23 29.69 111/2 60
48.05 44 .52 111/2 60
60.09 56.56 111/2 60
72.70 67.62 8 60

sinal

R
13.16 +0.4mm
16.66+0.4mm
20.99+0.4mm
26.44+0.4mm
33.25+0.4mm
41.91+0.5mm
47.80+0.5mm
59.61+0.5mm
75.18+0.5mm
87.88+0.5mm
100.33+0.5mm
113.03+0.5mm

JHL
RF

13.62+0.4mm
17.06+0.4mm
21.22+0.4mm
26.57+0.4mm
33.23+0.4mm
48.05+0.5mm
60.09+0.5mm
72.70+0.5mm

10



IP BHiPERR0E X -H£R8 EN60529 (IP ), EN50102(K)

IP6 PRIPFER (FTNHF) IP PA7KERPER ( BANEE )
0 FRA 0 TR A
byl
1 1 { " ‘5’ AT 1 P A f

AR IR BT AR 15° A LA B
K fE %

AR IR BT R A 60° A LA B4
K E

SRS | AR E AT R E RO f
e
4 4 =| - &
SRS HRITH, BAaS
el | AT IR R A T R A R
5 AR LR fe 5 fad
e | TR, Bik
B | TRk AT 1 b R R K
6 S h B IE AR 6 fiss
1 BRM, B
7 Tk AT Ik 15cm~1m Z (88 3% 1) a2
MbL, R, BAA
8 EHEEJ AT L1 S e

55 6 2 5. ZH8 JB/T9536-1999 (F1 . 4B (G I HL 28 RS R SR

11



UL94 tE — FARINER

UL94 HB
BISAPEHE AT I b RAZ AR 1%, B AT 3mm i (e AN R 3 JE~I/ 708t (76mm/ 280 JEREEKT 3mm I [ 2
ANBERERL 1.6 TEF/p 8 (3.8mm/orf ) B I IR B2 AT AT A RS ASREZRAF UL AT,

UL94 v2
FETRE EMABE R, P2 E RIS LA RE L 25 £0 CRRLURIN [ ANBEREIE 30 #0), JRKBE L ITRVE VI mT BE SR T 5 R4
RMRJE, ARTATBERIRAGE I [RIPASRE L 60 ).

UL94 v1
FETRE BB, P8 FARI AN REEEIL 25 £ CRLURIN [ ANRERE T 30 #0), RKGE AL MITVE VAN W] LGSR T 7 (R4
RMRJE, ARTATRERIRAGE I [RIASRE L 30 7).

UL94 VO
FETRE BB, P2 FARIS AN RE L 5 8 (LRI [a) A RERET 10 B0, BRI A AR vE VI AS BE STHA R O IAR ) o
RMRJE, ARTAT BERIRAGEIN (R ASRE L 30 7).

=E s4 ttE (1RIE DIN5510 ) — FeRinBA

M k554 S4 — ML 2% DIN54837 prifk

BR: DR KEE<=20cm, THRBeE

An SRR DX A i AR S TR T i TR AN 10 A%, thr DOAJN %™ Sk 2 T S4 2890, an FAR TR X HLARE S A 86 A
RENAIZ™ Mk E] S4 252

I SRR DR it AR e TRl I 120 A8, A BEN %= fnik 2 7 S4 4540 (IR4E DINS4837 Arifk, # i L AUE sUR G 120 AN FAED .

EUEZWEFIALE

CE N VDE

BRI 2 i

Europe committee

GB o(UL DIN

2 [T K2 A AT
o ] ] 50 A - g o B 5 T b
UL (Underwriter Lab)#1 45 &

UL iERR & bR

12



=R




NCG [BlEHEiBhKIEL(EMR )

FEERMAR ¢ PAB, (97 k&4 UL94-VO);

BB AE: THE= 0 LRI

B E: -40C—+100C;

By 54 1P68

B M., KW EE B (B .G (K
BRI

WURLL, ERTEI, O T, ERERS SN E, RiriEkes.

ce M.

B Bk C H 1k
A

D J& 5 el

F 12

21

ol

AG

14



NCG FEiZHEiBhKIEL(EH )

21

® TR : PAG, (k2% UL94-V0);
® %k Mk RS IEZ IR \
® & [E: -40C—+100C; T %
® iP5 IP68
® EFh. Mn. K EMNERE B (BB G (KE) E j&
o . E -
BURLL, EREEN,, O RPN, G RENHMYE, R EERe.
NCG-M  x1.5 BRERAH|EBELL

2 M BEUME | BOKE | SE T | A% W5 WS

3 (AG) (GL) (H) R <K iy (Ef) (K

M12x15 | 3-6.5 12 8 21 15 100 NCG-M12.B NCG-M12.G
M16x1.5 4-8 16 8 22 19 100 NCG-M16A.B NCG-M16A.G
M16x1.5 5-10 16 8 25 22 100 NCG-M16B.B NCG-M16B.G
M18x1.5 | 5-10 18 8 25 22 100 NCG-M18.A.B NCG-M18.A.G
M18x1.5 3-7 18 8 25 22 100 NCG-M18.B.B NCG-M18.B.G
M20x1.5 6-12 20 9 27 24 100 NCG-M20.A.B NCG-M20.A.G
M20x1.5 5-9 20 9 27 24 100 NCG-M20.B.B NCG-M20.B.G
M20x1.5 | 8-14 20 10 27 27 100 NCG-M20.C.B NCG-M20.C.G
M22x15 | 8-14 22 10 28 27 50 NCG-M22.A.B NCG-M22.A.G
M22x15 | 6-12 22 10 28 27 50 NCG-M22.B.B NCG-M22.B.G
M25x1.5 | 13-18 25 11 31 33 50 NCG-M25.A.B NCG-M25.A.G
M25x15 | 9-16 25 11 31 33 50 NCG-M25.8.B NCG-M25.8.G
M32x15 | 18-25 32 11 39 42 25 NCG-M32.A.B NCG-M32.A.G
M32x1.5 | 13-20 32 11 39 42 25 NCG-M32.8.B NCG-M32.B.G
M40x1.5 22-32 40 13 48 53 20 NCG-M40.A.B NCG-M40.A.G
M40x1.5 20-26 40 13 48 53 20 NCG-M40.B.B NCG-M40.B.G
M50x1.5 | 32-38 50 15 49 60 16 NCG-M50.A.B NCG-M50.A.G
M50x1.5 | 25-31 50 15 49 60 16 NCG-M50.8.B NCG-M50.B.G
M63x1.5 | 37-44 63 15 49 | 65/68 | 12 NCG-M63.A.B NCG-M63.A.G
M63x1.5 | 29-35 63 15 49 | 65/68 | 12 NCG-M63.B.B NCG-M63.B.G
M72x15 | 43-53 72 16 54 86 12 NCG-M72.A.B NCG-M72.A.G
M72x1.5 51-57 72 16 54 86 12 NCG-M72.B.B NCG-M72.B.G

15



NCG FEiZHEiBhKIEL(EH )

21

® TR : PAG, (k2% UL94-V0);

® % M WHESITZR \

® & [E: -40C—+100C; T %

® iP5 IP68

o . M K BEIIEHE B (B G (KE) - )

o PR 3 - L

BURLL, EREEN,, O RPN, G RENHMYE, R EERe.

NCG-PG IR
2 M BOAME | BOKE | &E T | A% W5 WS

3 (AG) (GL) (H) R | #A47 () (K

PG7 3-6.5 12.5 8 21 15 100 NCG-PG7.A.B NCG-PG7.A.G
PG7 2-5 12.5 8 21 15 100 NCG-PG7.B.B NCG-PG7.B.G
PG9 4-8 15.2 8 22 19 100 NCG-PG9.A.B NCG-PGY.A.G
PG9 2-6 15.2 8 22 19 100 NCG-PG9.B.B NCG-PGY9.B.G
PG11 5-10 18.6 8 25 22 100 | NCG-PG11AB | NCG-PGI11.AG
PG11 3-7 18.6 9 25 22 100 | NCG-PG11.BB | NCG-PG11.B.G
PG13.5 | 6-12 20.4 9 27 24 100 | NCG-PG13AB | NCG-PGI3AG
PG13.5 5-9 20.4 9 27 24 100 | NCG-PG13B.B | NCG-PG13B.G
PG16 8-14 22.5 10 28 27 50 NCG-PG16.AB | NCG-PG16.A.G
PG16 Al 22.5 10 28 27 50 NCG-PG16.8.B | NCG-PG16.B.G
PG21 13-18 28.3 11 31 33 50 NCG-PG21.AB | NCG-PG21.A.G
PG21 9-16 28.3 11 31 33 50 NCG-PG21.BB | NCG-PG21B.G
PG29 18-25 37 11 39 42 25 NCG-PG29.AB | NCG-PG29.AG
PG29 13-20 37 11 39 42 25 NCG-PG29.BB | NCG-PG29.B.G
PG36 22-32 47 13 48 53 20 NCG-PG36.A.B NCG-PG36.A.G
PG36 20-26 47 13 48 53 20 NCG-PG36.B.B | NCG-PG36.B.G
PG42 32-38 54 13 49 60 16 NCG-PG42AB | NCG-PG42AG
PG42 25-31 54 13 49 60 16 NCG-PG42BB | NCG-PG42B.G
PG48 37-44 59.3 14 49 65 12 NCG-PG48.AB | NCG-PG48.A.G
PG48 29-35 59.3 14 49 65 12 NCG-PG48.8B.B | NCG-PG48.B.G

16



NCG-XX-L EiEhH<EBEiBhKIEL(ESF )

21

® TR : PAG, (k2% UL94-V0);
® %k Mk RS IEZ IR \
® & [E: -40C—+100C; T %
® iP5 IP68
® EER. Mn. K EIWIERE B (B G (KE) - j&
o . E -
WIRL, ERE MY, O BUEMAY, S KR uul e, REETs.
NCG-L M x1.5 FRERAHIEBRLC

2 M BEUME | BOKE | SE wFE | AR W5 WS

3 (AG) (GL) (H) RF <K iy (HEf) (K

M12x1.5 3-6.5 12 15 21 15 100 NCG-M12-L.A.B NCG-M12-L.A.G
M12x1.5 2-5 12 15 21 15 100 NCG-M12-L.B.B NCG-M12-L.B.G
M16x1.5 4-8 16 15 22 19 100 NCG-M16-L.A.B NCG-M16-L.A.G
M16x1.5 2-6 16 15 22 19 100 NCG-M16-L.B.B NCG-M16-L.B.G
M16x1.5 | 5-10 16 15 25 22 100 | NCG-M16-L.C.B | NCG-M16-L.C.G
M18x1.5 5-10 18 15 25 22 100 NCG-M18-L.A.B NCG-M18-L.A.G
M18x1.5 3-7 18 15 25 22 100 NCG-M18-L.B.B NCG-M18-L.B.G
M20x1.5 | 6-12 20 15 27 24 100 | NCG-M20-LAB | NCG-M20-LAG
M20x1.5 5-9 20 15 27 24 100 NCG-M20-L.B.B NCG-M20-L.B.G
M20x1.5 | 8-14 20 15 27 27 100 | NCG-M20-L.C.B | NCG-M20-L.C.G
M22x1.5 | 8-14 22 15 28 27 50 | NCG-M22-LAB | NCG-M22-LA.G
M22x1.5 6-12 22 15 28 27 50 NCG-M22-L.B.B NCG-M22-L.B.G
M25x1.5 13-18 25 15 31 33 50 NCG-M25-L.A.B NCG-M25-L.A.G
M25%1.5 9-16 25 15 31 33 50 NCG-M25-L.B.B NCG-M25-L.B.G
M32x1.5 18-25 32 15 39 42 25 NCG-M32-L.A.B NCG-M32-L.A.G
M32x1.5 13-20 32 15 39 42 25 NCG-M32-L.B.B NCG-M32-L.B.G
M40x1.5 22-32 40 18 48 53 20 NCG-M40-L.A.B NCG-M40-L.A.G
M40x1.5 20-26 40 18 48 53 20 NCG-M40-L.B.B NCG-M40-L.B.G
M50x1.5 | 32-38 50 18 49 60 16 | NCG-M50-LAB | NCG-M50-LA.G
M50x%1.5 25-31 50 18 49 60 16 NCG-M50-L.B.B NCG-M50-L.B.G
M63x1.5 | 37-44 63 18 49 | 65/68 | 12 NCG-M63-LAB | NCG-M63-LA.G
M63x1.5 | 29-35 63 18 49 | 65/68 | 12 | NCG-M63-LBB | NCG-M63-LB.G

17



NCG-XX-L EiEhH<EBEiBhKIEL(ESF )

21

® TR : PAG, (k2% UL94-V0);
® % M WHES TR \
® B [E: -40C—+100C; T %
® [iirsEd:: 1P68
o . M K BEIIEHE B (B G (KE) - )
o PR 3 - L
WUREL, I, O MBI, R ERHELRIE, Ry iR,
NCG-L PG 7#i|igar
KB fO | BOUME | BgKE | BE | ®FE | 8% RS RS
SlEA e (AG) (GL) (H) | R~F | #fr (HEfn) (A1)
PG7 3-6.5 12.5 15 21 15 100 | NCG-PG7-LAB | NCG-PG7-LAG
PG7 2-5 12.5 15 21 15 100 | NCG-PG7-LB.B | NCG-PG7-LB.G
PG9 4-8 15.2 15 22 19 100 | NCG-PG9-LAB | NCG-PG9-LAG
PG9 2-6 15.2 15 22 19 100 | NCG-PG9-LB.B | NCG-PG9-LB.G
PG11 5-10 18.6 15 25 22 100 | NCG-PG11-LAB | NCG-PG11-LAG
PG11 3-7 18.6 15 25 22 100 | NCG-PG11-LB.B | NCG-PG11-L.B.G
PG135 | 6-12 20.4 15 27 24 100 | NCG-PG13-LAB | NCG-PG13-LA.G
PG13.5 5-9 20.4 15 27 24 100 | NCG-PG13-LB.B | NCG-PG13-L.B.G
PG16 8-14 22.5 15 28 27 50 | NCG-PG16-LAB | NCG-PG16-LA.G
PG16 7-12 22.5 15 28 27 50 | NCG-PG16-L.B.B | NCG-PG16-L.B.G
PG21 13-18 28.3 15 31 33 50 | NCG-PG21-LAB | NCG-PG21-LA.G
PG21 9-16 28.3 15 31 33 50 | NCG-PG21-L.B.B | NCG-PG21-L.B.G
PG29 18-25 37 15 39 42 25 | NCG-PG29-LAB | NCG-PG29-L.A.G
PG29 13-20 37 15 39 42 25 | NCG-PG29-L.B.B | NCG-PG29-L.B.G
PG36 22-32 47 18 48 53 20 | NCG-PG36-LAB | NCG-PG36-L.A.G
PG36 20-26 47 18 48 53 20 | NCG-PG36-L.B.B | NCG-PG36-L.B.G
PG42 32-38 54 18 49 60 16 | NCG-PG42-LAB | NCG-PG42-LA.G
PG42 25-31 54 18 49 60 16 | NCG-PG42-LB.B | NCG-PG42-L.B.G
PG48 37-44 59.3 18 49 65 12 | NCG-PG48-LAB | NCG-PG48-LA.G
PG48 29-35 59.3 18 49 65 12 | NCG-PG48-LB.B | NCG-PG48-L.B.G

18



NCGB e eragipiiK#EEk (k=D o

FEERFTR - PAG, (B k554 UL94-V2), W 5E | VO 544 8 fe 5k
1B AF: TR =0 LRI

B E: -40C—+100C;

BREEFhE: B, KOEWNERE B () G (KH)
AR -

KRR ERIT | BEBHESEITIKEX , Fiilsee ,
REIRAK, Bo. HUERER. HNS

ce M.

GL

AG

& B o D E F
Lock Mut  washer Body Seal Claw Sealing Mut
SRR BA B AR W B e B T BERE




NCGB JE e 4R KiEE:k (4ra)

21

® AR ¢ PA6,(Bi kA4 UL94-V2), WIEi] VO %4k e e E kL
® iR WHME=ICONRIK:
® E & -40C—+100C:
® PNt M. KO EWNEE B CBE) .G (KE) i
o PR 1l
FARIRRIRIT | BB HESEIIKEX , Fiil8e5E | 3
RERAK. B4, EREE. S
AG
NCGB-M AHIHEL
g G nE) BE RED RG] IRESME WAL ﬁfﬁﬁé. (o83
] PR e, CableRange | ThreadO.D |[ThreadlLength|SpannerSize| Std.Pkg
@l (mm) AG(mm) GL(mm) A&F(mm) (pcs)
M12x 1.5 |NCGB-M12-5.5.B NCGB-M12-5.5.G 3-5.5 12 8.5 18/19 50
M12x 1.5 |NCGB-M12-8.B NCGB-M12-8.G 4.5-8 12 8.5 18/19 50
M16 x 1.5 |NCGB-M16S-5.5.B |[NCGB-M16S-5.5.G 3-5.5 16 10 22/19 50
M16 x 1.5 |NCGB-M16-10.B NCGB-M16-10.G 6-10 16 10 22/22 50
M16 x 1.5 |NCGB-M16L-10.B [NCGB-M16L-10.G 6-10 16 15 22/22 50
M20 x 1.5 |NCGB-M20S-9.B NCGB-M20S-9.G 5-9 20 10 24/24 50
M20 x 1.5 |NCGB-M20S-12.B |[NCGB-M20S-12.G 6-12 20 10 24/24 50
M20 x 1.5 |NCGB-M20L-11.B  [INCGB-M20L-12.G 6-12 20 15 27/27 50
M20x 1.5 [NCGB-M20-14.B NCGB-M20-14.G 9-14 20 10 27/27 50
M20 x 1.5 |NCGB-M20L-14.B |[INCGB-M20L-14.G 9-14 20 15 27/27 50
M22 x 1.5 |NCGB-M22-11.B NCGB-M22-11.G 6-11 22 10 27/27 50
M22 x 1.5 [NCGB-M22-14.B NCGB-M22-14.G 9-14 22 10 27127 50
M25x 1.5 |NCGB-M25-16.B NCGB-M25-16.G 10-16 25 10 33/33 50
M25x 1.5 |NCGB-M25L-16.B |[INCGB-M25L-16.G 10-16 25 15 33/33 50
M25x 1.5 [NCGB-M25-18.B NCGB-M25-18.G 13-18 25 10 33/33 50
M25x 1.5 |NCGB-M25L-18.B |[INCGB-M25L-18.G 13-18 25 15 33/33 50
M32x 1.5 |NCGB-M32-22.B NCGB-M32-22.G 156-22 32 15 41/42 20
M32x 1.5 |NCGB-M32-25.B NCGB-M32-25.G 18-25 32 15 41/42 20
M40 x 1.5 |NCGB-M40-26.B NCGB-M40-26.G 20-26 40 20 50/52 10
M40 x 1.5 |NCGB-M40-31.B NCGB-M40-31.G 24-31 40 20 50/52 10
M50 x 1.5 [NCGB-M50-33.B NCGB-M50-33.G 25-33 50 22 62/62 10
M50 x 1.5 |NCGB-M50-41.B NCGB-M50-41.G 31-41 50 22 62/62 10
M63 x 1.5 |NCGB-M63-46.B NCGB-M63-46.G 39-46 63 25 75/75 10
M63 x 1.5 |NCGB-M63-51.B NCGB-M63-51.G 44-51 63 25 75/75 10
M75x2.0 |NCGB-M75-60.B NCGB-M75-60.G 50-60 75 25 92/92 1
M75x2.0 |NCGB-M75-66.B NCGB-M75-66.G 56-66 75 25 92/92 1
M90 x 2.0 [NCGB-M90-68.B NCGB-M90-68.G 58-68 90 25 110/110 1
M90 x 2.0 |NCGB-M90-77.B NCGB-M90-77.G 66-77 90 25 110/110 1

20



NCGB JE e 4R KiEE:k (4ra)

?1

® IR : PAB, (B KL UL94-V2), W EH] VO 4% e Rk
® 5K fF WHE=IC LRI
® & [E: -40C—+1007C;
® mEFhEE. B, KEEEHIEHE B CBRE) .G (KE) i
o R .
FARRIREIRIT | BEMESETIDIZKEX , FIRLHEEE | s
REIRAK, BodE. HUERER. HLS
AG
NCGB-PG &[R4
B R E) BE RED R4 91 BRESME BRAUC ﬁi%iﬁé. (2E
R PN e, CableRange | ThreadO.D |[ThreadlLength| SpannerSize | Std.Pkg
@l (mm) AG(mm) GL(mm) A&F(mm) (pcs)
PG7 |[NCGB-PG7-5.5.B NCGB-PG7-5.5.G 3-5.5 12.5 8 17/19 50
PG7 |[NCGB-PG7-8.B NCGB-PG7-8.G 4.5-8 12.5 8 17/19 50
PG9 |NCGB-PG9-5.5.B NCGB-PG9-5.5.G 3-5.5 15.2 8.2 22119 50
PG9 |NCGB-PG9-8.B NCGB-PG9-8.G 4.5-8 15.2 8.2 22/19 50
PG11 |NCGB-PG11-7.B NCGB-PG11-7.G 4-7 18.6 10 24/22 50
PG11 |NCGB-PG11-10.B NCGB-PG11-10.G 6-10 18.6 10 24/22 50
PG13.5 |[NCGB-PG13.5-9.B |[NCGB-PG13.5-9.G 5-9 20.4 10 27124 50
PG13.5 [INCGB-PG13.5-12.B |NCGB-PG13.5-12.G 7-12 20.4 10 27124 50
PG13.5 [NCGB-PG13.5-11.B |NCGB-PG13.5-11.G 6-11 20.4 10.8 27/27 50
PG13.5 [NCGB-PG13.5-14.B |NCGB-PG13.5-14.G 9-14 20.4 10.8 27127 50
PG16 |NCGB-PG16-11.B NCGB-PG16-11.G 6-11 22.5 10.8 30/27 50
PG16 |NCGB-PG16-14.B NCGB-PG16-14.G 9-14 225 10.8 30/27 50
PG16 |NCGB-PG16-15.B NCGB-PG16-15.G 10-15 22.5 12 30/33 50
PG16 |NCGB-PG16-17.B NCGB-PG16-17.G 13-17 22.5 12 30/33 50
PG21 |NCGB-PG21-16.B NCGB-PG21-16.G 10-16 28.3 12 36/33 50
PG21 |NCGB-PG21-18.B NCGB-PG21-18.G 13-18 28.3 12 36/33 50
PG29 |NCGB-PG29-22.B NCGB-PG29-22.G 15-22 37 12 46/41 20
PG29 |NCGB-PG29-24.B NCGB-PG29-24.G 18-25 37 12 46/41 20
PG36 |NCGB-PG36-26.B NCGB-PG36-26.G 20-26 47 14 57152 10
PG36 |NCGB-PG36-31.B NCGB-PG36-31.G 24-31 47 14 57/52 10
PG42 |NCGB-PG42-33.B NCGB-PG42-33.G 25-33 54 15 64/62 10
PG42 |NCGB-PG42-41.B NCGB-PG42-41.G 31-41 54 15 64/62 10

21




NCGB JE e 4R KiEE:k (4ra)

N=|
m

9 et
B
B,
PRSI
HARORERT | SRR

-40°C—+100°C;

it

M, KO ERE B (R .G UK

FEERAMER : PAB, (B K4 UL94-V2), W EHI VO 4% J8 o JF Kt
M5 = 70 2 IAG R s

SHKEK | FURLIRENE |

#1

GL

KEIBAK, BHA. FUERH. SHES P
NCGB-G #l#g4r

B S (B ) WE RED FL 2§ BRASME BRAK Tﬁ%ﬁ%. (283

] e, N, CableRange | ThreadO.D |ThreadLength|SpannerSize| Std.Pkg
&l (mm) AG(mm) GL(mm) A&F(mm) (pcs)

G 1/4" |NCGB-G 1/4-5.5.B NCGB-G 1/4-5.5.G 3-55 13.157 8 19/19 50
G 1/4" |NCGB-G 1/4-8.B NCGB-G 1/4-8.G 4.5-8 13.157 8 19/19 50
G 3/8" |NCGB-G 3/8L-7.B NCGB-G 3/8L-7.G 4-7 16.662 15 22/22 50
G 3/8" |NCGB-G 3/8L-10.B NCGB-G 3/8L-10.G 6-10 16.662 15 22/22 50
G 1/2" |NCGB-G 1/2L-11.B NCGB-G 1/2L-11.G 6-11 20.955 15 27/24 50
G 1/2" |NCGB-G 1/2L-14.B NCGB-G 1/2L-14.G 9-14 20.955 15 27/24 50
G 3/4" |NCGB-G 3/4L-16.B NCGB-G 3/4L-16.G 10-16 26.441 15 36/33 50
G 3/4" |NCGB-G 3/4L-18.B NCGB-G 3/4L-18.G 13-18 26.441 15 36/33 50
G1" NCGB-G 1L-22.B NCGB-G 1L-22.G 15-22 33.249 15 46/41 20
G1" NCGB-G 1L-24.B NCGB-G 1L-24.G 18-25 33.249 15 46/41 20

G 11/4" |NCGB-G 11/4L-26.B |NCGB-G 1 1/4L-26.G 20-26 41.91 16 57152 10

G 11/4" |NCGB-G 11/4L-31.B |NCGB-G 1 1/4L-31.G 24-31 41.91 16 57152 10

G 11/2" |NCGB-G 11/2L-33.B |NCGB-G 1 1/2L-33.G 25-33 48 22 60/62 10

G 11/2" |NCGB-G 11/2L-41.B |NCGB-G 1 1/2L-41.G 31-41 48 22 60/62 10
G2" NCGB-G 2L-46.B NCGB-G 2L-46.G 39-46 60 25 75/75 10
G2" NCGB-G 2L-51.B NCGB-G 2L-51.G 44-51 60 25 75/75 10

22



MCGB-&J& Fi i Bl /K 45k (420

FIARIREIRIT | BEBRESEEIDIZKER , FIRLDRENE |
REIRK. Bod. B HES

MCGB-GM. M HIRE0 bR s

® LR EIEER HEBGEAN PAG6, (B k&g UL94-V2), ;
® % W M =ICHEEK

® B . -40C—+100C;

® TR

RSTHLA IS5 GL
MCGB-M12X1.5 3001.012.009 6
MCGB-M14X1.5 3001.014.009 6
MCGB-M16X1.5 3001.016.009 7
MCGB-M18X1.5 3001.018.009 7
MCGB-M20X1.5 3001.020.009 8
MCGB-M22X1.5 3001.022.009 8
MCGB-M24X1.5 3001.020.009 8
MCGB-M25X1.5 3001.025.019 8
MCGB-M27X2.0 3001.027.009 8
MCGB-M30X2.0 3001.030.009 8
MCGB-M32X1.5 3001.032.009 8
MCGB-M33X2.0 3001.033.009 9
MCGB-M36X2.0 3001.036.009 9
MCGB-M40X1.5 3001.040.009 9
MCGB-M42X2.0 3001.042.009 9
MCGB-M48X2.0 3001.048.009 10
MCGB-M50X1.5 3001.050.009 10
MCGB-M56X2.0 3001.056.009 12
MCGB-M60X2.0 3001.060.009 12
MCGB-M63X1.5 3001.063.009 12
MCGB-M64X2.0 3001.064.009 12
MCGB-M72X2.0 3001.072.009 15
MCGB-M75X2.0 3001.075.009 15
MCGB-M76X2.0 3001.076.009 15
MCGB-M80X2.0 3001.080.009 17
MCGB-M85X2.0 3001.085.009 17
MCGB-M88X2.0 3001.088.009 18

AG

12
14
16
18
20
22
20
25
27
30
32
33
36
40
42
48
50
56
60
63
64
72
75
76
80
85
88

(o] |

3-7
3-7
4-8

5-10
6-12

10-14

10-14

10-14

13-18

13-18

15-22

15-22

18-25

22-28

22-28

25-32

25-32

32-38

37-44

37-44

37-44

46-52

46-52

46-52

55-60

65-70

65-70

GL

ce

WFRF

14
14/16
18
20

24
24/27
24/27
30
28/34
34
34/36
40
45
45
50/52
50/56
58
64
64/68
64/68
76/78
76/78
76/78
88
98
98

23



MCGB-% /)& H

% B A

Rt

RIRRUREIRIT | BESRESEEBIKER |, JTAII8E0E |

REIRIK, Bod. B, HS

MCGB-PG #2420 i itk

RSTHLA

MCGB-PG7
MCGB-PG9
MCGB-PG11
MCGB-PG13.5
MCGB-PG16
MCGB-PG21
MCGB-PG29
MCGB-PG36
MCGB-PG42
MCGB-PG48

e
3001.107.009
3001.109.009
3001.111.009
3001.135.009
3001.116.009
3001.121.009
3001.129.009
3001.136.009
3001.142.009
3001.148.009

MCGB-G fl|l24r FrifEntg

BRERE

MCGB-G1/4”
MCGB-G3/8”
MCGB-G1/2”
MCGB-G3/4”
MCGB-G1”
MCGB-G1 1/4”
MCGB-G1 1/2”
MCGB-G2”
MCGB-G2 1/2”
MCGB-G3”

N R
3001.G14.009
3001.G38.009
3001.G12.009
3001.G34.009

3001.G1.009
3001.G114.009
3001.G112.009

3001.G2.009
3001.G212.009

3001.G3.009

Bl KBk (RO
MR - ERER , WERSER PA66, (B k%S UL94-V2), ;
ZIL LB

B E: -40C—+100TC;

GL

© 0 0o N O

10
10
12
15
18

AG

12.5
15.2
18.6
20.4
225
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3

AG

13.15
16.66
20.99
26.44
33.25
41.91
47.80
59.61
75.18
87.62

DI

3-7
4-8

6-10

8-12

10-14
13-18
18-25
25-32
32-38
37-44

DI

3-7

8-12
13-18
15-22
22-30
25-32
37-44
43-52
65-70

GL

WFRF

WF R

14
18
22
30
36
45
50
64

76/78
98

(2e3

50
50
50
50
25
10
10

(2r
50
50
50
25
10
10

24



MCGB-&J& Fi i Bl /K 45k (420

FIARIREIRIT | BEBRESEEIDIZKER , FIRLDRENE |

REIRK. Bod. B HES

MCGB-NPT #il|lZ22 by i

® TR : SR , AENSEA PA66, (M7 k%L ULIS-V2), ;

® %Rk SRR T Iig
e & BE: -40°C—+1007C; ” 1

® TR i

GL,

WESURRE W9 GL AG DI TF R .25
MCGB-NPT1/4” 3001.N14.009 6 13.61 3-7 14 50
MCGB-NPT3/8” 3001.N38.009 7 17.05 4-8 18 50
MCGB-NPT1/2” 3001.N12.009 8 21.22 8-12 22 50
MCGB-NPT3/4” 3001.N34.009 8 26.56 13-18 30 25

MCGB-NPT1” 3001.N1.009 9 33.22 15-22 36 10
MCGB-NPT1 1/4” 3001.N114.009 10 41.98 22-30 45 10
MCGB-NPT1 1/2” 3001.N112.009 10 48.05 25-32 50 5

MCGB-NPT2” 3001.N2.009 12 60.09 37-44 64 1
MCGB-NPT2 1/2” 3001.N212.009 15 72.69 43-52 78 1

MCGB-NPT3” 3001.N3.009 18 88.60 65-70 98 1

25



MCG-&/ZRB4fh7KEL(— = ) ) -

FEERtATR - EIER  EBSE PAGG, (B k54 UL94-V2), ;
i PRESVANTSY: i

B E: -40C—+100°C;

Pttt

R R , BEERESEIRKEK , FURIIEE 5 |
REIRGK. BB, HiEshR. ENS

MCG-GM. M RS0 R iE RIS

SRS PNk GL AG ol WF R (2B
MCG-M12X1.5 2001.012.009 6 12 3-7 14 50
MCG-M14X1.5 2001.014.009 6 14 3-7 14/16 50
MCG-M16X1.5 2001.016.009 7 16 4-8 18 50
MCG-M18X1.5 2001.018.009 7 18 5-10 20 50
MCG-M20X1.5 2001.020.009 8 20 6-12 22 50
MCG-M22X1.5 2001.022.009 8 22 10-14 24 50
MCG-M24X1.5 2001.020.009 8 20 10-14 24/27 50
MCG-M25X1.5 2001.025.019 8 25 10-14 2427 25
MCG-M27X2.0 2001.027.009 8 27 13-18 30 25
MCG-M30X2.0 2001.030.009 8 30 13-18 28/34 20
MCG-M32X1.5 2001.032.009 8 32 15-22 34 20
MCG-M33X2.0 2001.033.009 9 33 15-22 34/36 20
MCG-M36X2.0 2001.036.009 9 36 18-25 40 20
MCG-M40X1.5 2001.040.009 9 40 22-28 45 10
MCG-M42X2.0 2001.042.009 9 42 22-28 45 10
MCG-M48X2.0 2001.048.009 10 48 25-32 50/52 10
MCG-M50X1.5 2001.050.009 10 50 25-32 50/56 10
MCG-M56X2.0 2001.056.009 12 56 32-38 58 5
MCG-M60X2.0 2001.060.009 12 60 37-44 64 5
MCG-M63X1.5 2001.063.009 12 63 37-44 64/68 1
MCG-M64X2.0 2001.064.009 12 64 37-44 64/68 1
MCG-M72X2.0 2001.072.009 15 72 46-52 76/78 1
MCG-M75X2.0 2001.075.009 15 75 46-52 76/78 1
MCG-M76X2.0 2001.076.009 15 76 46-52 76/78 1
MCG-M80X2.0 2001.080.009 17 80 55-60 88 1
MCG-M85X2.0 2001.085.009 17 85 65-70 98 1
MCG-M88X2.0 2001.088.009 18 88 65-70 98 1

26



MCG-E/EREEATFh7KEL

% E: =In LS

B E: -40C—+100C;

FrmE

R R , BERRESETIRKEK , IR |,
REIRAK, Bod. HUERER. S

MCG-GM. M. #4240 AEbrie

BRSCH e GL
MCG-M16X1.5 2001.016.029 7
MCG-M20X1.5 2001.020.019 8
MCG-M20X1.5 2001.020.029 8
MCG-M20X1.5 2001.020.039 8
MCG-M22X1.5 2001.022.019 8
MCG-M25X1.5 2001.025.029 8
MCG-M25X1.5 2001.025.009 8
MCG-M27X2.0 2001.027.019 8
MCG-M30X2.0 2001.030.019 8
MCG-M30X2.0 2001.030.029 8
MCG-M32X1.5 2001.032.019 9
MCG-M32X1.5 2001.032.029 ©
MCG-M33X2.0 2001.033.009 9
MCG-M36X2.0 2001.036.019 ©
MCG-M40X1.5 2001.040.019 9
MCG-M40X1.5 2001.040.029 ©
MCG-M50X1.5 2001.050.029 12

*n[E AR AR, TR 10 AL E!

PR - EER  NERSE PAGG, (5 k554 UL94-V2), ;

AG

16
20
20
20
22
25
25
27
30
30
32
32
33
36
40
40
50

DI

5-10
4-8
6-12
10-14
8-12
10-16
13-18
10-16
10-16
15-20
13-18
18-25
15-22
15-22
18-25
22-32
32-38

WFRF

22/24
28
30

28/30

28/34
34

30/34
40

34/36

34/40

40/43
50
58

27



MCG-&/EEE48fh7KkiEEL

® EME : EIREER  WEPEER PA66, (k%S UL94-V2),

FrRRE I

RIRRUREIRIT | BESRESEEBIKER , FThII8E0E |

1B AF = OB
B E: -40C—+100C;

REIRIK, Bod. B, HS

MCG-PG Hill54r FrifE RS

MCG-PG7
MCG-PG9
MCG-PG11
MCG-PG13.5
MCG-PG16
MCG-PG21
MCG-PG29
MCG-PG36
MCG-PG42
MCG-PG48

2001.107.009
2001.109.009
2001.111.009
2001.135.009
2001.116.009
2001.121.009
2001.129.009
2001.136.009
2001.142.009
2001.148.009

MCG-PG R4 ARFr i

MCG-PG9
MCG-PG13.5
MCG-PG13.5

MCG-PG16
MCG-PG21
MCG-PG36

R E ) AEAR A%, EITE 10 LR

2001.109.029
2001.135.019
2001.135.029
2001.116.019
2001.121.019

2001.136.019

© 0 00 00 N N o

10
12

c o

10

12.5
15.2
18.6
20.4
225
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3

15.2
20.4
204
22.5
28.3

47.0

TTE
s,

AT
2 M

3-7
4-8
6-10
8-12
10-14
13-18
18-25
25-32
32-38
37-44

6-10
4-8
10-14
8-12
10-16

18-25

14
17
20
22
24
30
40
50
58
64

20
22
24
24
28/30
50

50
50
50
50
50
25
10
10

5

5

50
50
50
50
25
10

28



MCG-& BB ik

® FRME  EIER  WENSEN PA66, (B kE L UL94-V2), ;
O LS TN S Y > ik

{2 -40C—+100C;

AR :

FARIRRIRIT , BERHESEKER , FiireeE ,
IREIREK. BA. HiBsHR. HES

MCG-G #HI|#R4r Rk

BRI Tt GL AG
MCG-G1/4” 2001.G14.009 6 13.15
MCG-G3/8” 2001.G38.009 7 16.66
MCG-G1/2” 2001.G12.009 8 20.99
MCG-G3/4” 2001.G34.009 8 26.44
MCG-G1” 2001.G1.009 9 33.25
MCG-G1 1/4” 2001.G114.009 10 41.91
MCG-G1 1/2” 2001.G112.009 10 47.80
MCG-G2” 2001.G2.009 12 59.61
MCG-G2 1/2” 2001.G212.009 15 75.18
MCG-G3” 2001.G3.009 18 87.62
MCG-G fill#240 AEbrifg
BRI Tt GL AG
MCG-G3/8” 2001.G38.029 7 16.66
MCG-G1/2” 2001.G12.019 8 20.99
MCG-G1/2” 2001.G12.029 8 20.99
MCG-G1 1/2” 2001.G112.019 10 47.80

] AR A%, IR 10 ALY

DI

4-8
8-12

13-18
15-22
22-30
25-32
37-44
43-52
65-70

DI

6-10
4-8
10-14
18-25

WF R

14
18
22
30
36
45
50
64

76/78
98

WF R

20
22
24
50

2k
50
50
50
25
10
10

(2B
50
50
50
10

29



MCG-&/EEEgifhkEL

® FRME  EIER  WENSEN PA66, (B kE L UL94-V2), ;
% B M SRS

' E: -40C—+100TC;

REIRIK. B,

FrRRE I

RIRRUREIRIT | BESRESEEBIKER , FThII8E0E |
TUERTRL. SHES

MCG-NPT #HiIM24r bruE Rk

SRS PNt GL AG DI WF R (2B
MCG-NPT1/4” 2001.N14.009 6 13.61 3-7 14 50
MCG-NPT3/8” 2001.N38.009 7 17.05 4-8 18 50
MCG-NPT1/2” 2001.N12.009 8 21.22 8-12 22 50
MCG-NPT3/4” 2001.N34.009 8 26.56 13-18 30 25

MCG-NPT1” 2001.N1.009 9 33.22 15-22 36 10
MCG-NPT1 1/4” 2001.N114.009 10 41.98 22-30 45 10
MCG-NPT1 1/2” 2001.N112.009 10 48.05 25-32 50 5

MCG-NPT2” 2001.N2.009 12 60.09 37-44 64 1
MCG-NPT2 1/2” 2001.N212.009 15 72.69 43-52 78 1

MCG-NPT3” 2001.N3.009 18 88.60 65-70 98 1

30



SCG- AN A 7K IEL

FEERAAIE « AN, PRERISES PAG6, (17 K54 UL94-V2), ;
S LTS 3

pt E: -40C—+100°C;

FrRRE I

RIRRUREIRIT | BESRESEEBIKER , FThII8EE |
REIRK. Bod. B HES

SCG-GM. M fillRZr HrifERLkE

SRS 95 GL AG DI WF R (2B
SCG-M12X1.5 5001.012.009 6 12 3-7 14 50
SCG-M14X1.5 5001.014.009 6 14 3-7 14/16 50
SCG-M16X1.5 5001.016.009 7 16 4-8 17/18 50
SCG-M18X1.5 5001.018.009 7 18 6-10 20 50
SCG-M20X1.5 5001.020.009 8 20 8-12 22 50
SCG-M22X1.5 5001.022.009 8 22 10-14 24 50
SCG-M24X1.5 5001.020.009 8 20 10-14 24/27 50
SCG-M25X1.5 5001.025.009 8 25 10-14 24/27 25
SCG-M27X2.0 5001.027.009 8 27 13-18 30 25
SCG-M30X2.0 5001.030.009 8 30 13-18 28/34 20
SCG-M32X1.5 5001.032.009 9 32 15-22 34 20
SCG-M33X2.0 5001.033.009 9 33 15-22 34/36 20
SCG-M36X2.0 5001.036.009 9 36 18-25 40 20
SCG-M40X1.5 5001.040.009 9 40 22-28 43 10
SCG-M42X2.0 5001.042.009 9 42 22-28 43/45 10
SCG-M48X2.0 5001.048.009 10 48 25-32 50/52 10
SCG-M50X1.5 5001.050.009 10 50 25-32 50/56 10
SCG-M56X2.0 5001.056.009 12 56 32-38 58 5
SCG-M60X2.0 5001.060.009 12 60 37-44 64 5
SCG-M63X1.5 5001.063.009 12 63 37-44 64/68 1
SCG-M64X2.0 5001.064.009 12 64 37-44 64/68 1
SCG-M72X2.0 5001.072.009 15 72 46-52 76/78 1
SCG-M75X2.0 5001.075.009 15 75 46-52 76/78 1
SCG-M76X2.0 5001.076.009 15 76 46-52 76/78 1
SCG-M80X2.0 5001.080.009 17 80 55-60 88 1
SCG-M85X2.0 5001.085.009 17 85 65-70 98 1
SCG-M88X2.0 5001.088.009 18 88 65-70 98 1

31



SCG-AAINERAFh7KIESL

% E: =In LS

B E: -40C—+100C;

AR

R R , BERRESETIRKEK , IR |,
KERAK, B, TR, S

SCG-GM. M. PG #2450  JEbrHits

RATRIAS N R GL
SCG-M16X1.5 5001.016.029 7
SCG-M20X1.5 5001.020.019 8
SCG-M20X1.5 5001.020.029 8
SCG-M20X1.5 5001.020.039 8
SCG-M22X1.5 5001.022.019 8
SCG-M25X1.5 5001.025.029 8
SCG-M25X1.5 5001.025.039 8
SCG-M27X2.0 5001.027.019 8
SCG-M30X2.0 5001.030.019 8
SCG-M30X2.0 5001.030.029 8
SCG-M32X1.5 5001.032.019 9
SCG-M32X1.5 5001.032.029 ©
SCG-M33X2.0 5001.033.009 9
SCG-M36X2.0 5001.036.019 9
SCG-M40X1.5 5001.040.019 9
SCG-M40X1.5 5001.040.029 ©
SCG-M40X1.5 5001.040.039 9
SCG-M50X1.5 5001.050.029 12

] E AR A%, IR 10 AL

PR BN, WEREEA PA66,(Fi k%54 UL94-V2), ;

AG

16
20
20
20
22
25
25
27
30
30
32
32
33
36
40
40
40
50

o S
=]

e

)
1

DI

6-10
4-8
6-10
10-14
8-12
10-16
13-18
10-16
10-16
15-20
13-18
18-25
15-22
15-22
18-25
22-30
22-32
32-38

WF R

20
22
20/22
24
22/24
24/28
30
28/30
28/34
34
30/34
40
34/36
34/40
40/43
45
50
58

(2r

32



SCG-AENEE gaph7kEEL

® FEEMIE : AW, REBSE PAGG, (M K5 UL94-V2), ;
O LS TN S Y > ik

{2 -40C—+100C;

AR :

RIS EIRIT | BEEREREEIDZKER , FiiLhRE D |
IREIREK. BA. HiBsHR. HES

R =
9

e

SCG-PG HlliRAr kRS

SRS 95 GL AG @l WFRF (2B
SCG-PG7 5001.107.009 6 12.5 3-7 14 50
SCG-PG9 5001.109.009 7 15.2 4-8 17 50
SCG-PG11 5001.111.009 7 18.6 6-10 20 50
SCG-PG13.5 5001.135.009 8 204 8-12 22 50
SCG-PG16 5001.116.009 8 225 10-14 24 50
SCG-PG21 5001.121.009 8 28.3 13-18 30 25
SCG-PG29 5001.129.009 9 37.0 18-25 40 10
SCG-PG36 5001.136.009 10 47.0 25-32 50 10
SCG-PG42 5001.142.009 10 54.0 32-38 58 5
SCG-PG48 5001.148.009 12 59.3 37-44 64 5

SCG-PG R4 AEHr i

SRS 95 GL AG @l WFRF (2B
SCG-PG9 5001.109.029 7 15.2 6-10 20 50
SCG-PG13.5 5001.135.019 8 204 4-8 22 50
SCG-PG13.5 5001.135.029 8 204 10-14 24 50
SCG-PG16 5001.116.019 8 225 8-12 24 50
SCG-PG21 5001.121.019 8 28.3 10-16 28/30 25
SCG-PG36 5001.136.019 10 47.0 18-25 50 10

] E AR A%, IR 10 AL



SCG-AEEMEB4ER7KEL

® FEEMIE : AW, REBSE PAGG, (M K5 UL94-V2), ;
B =Tn LS

' E: -40C—+100TC;

FrRRE I

RIRRUREIRIT | BESRESEEBIKER , FThII8E0E |
TUERTRL. SHES

REIRIK. B,

SCG-G HIURAL ARtk

BRI Tt GL AG ol TR sk
SCG-G1/4” 5001.G14.009 6 13.15 3-7 14 50
SCG-G3/8” 5001.G38.009 7 16.66 4-8 17/18 50
SCG-G1/2” 5001.G12.009 8 20.99 8-12 22 50
SCG-G3/4” 5001.G34.009 8 26.44 13-18 30 25
SCG-G1” 5001.G1.009 9 33.25 15-22 34/36 10
SCG-G1 1/4” 5001.G114.009 10 41.91 22-30 43/45 10
SCG-G1 1/2” 5001.G112.009 10 47.80 25-32 50 5
SCG-G2” 5001.G2.009 12 59.61 37-44 64 1
SCG-G2 1/2” 5001.G212.009 15 75.18 43-52 76/78 1
SCG-G3” 5001.G3.009 18 87.62 65-70 98 1
SCG-G fHillELr AEFrlts
BRSCHHS Tt GL AG Y TR sk
SCG-G3/8” 5001.G38.029 7 16.66 6-10 20 50
SCG-G1/2” 5001.G12.019 8 20.99 4-8 22 50
SCG-G1/2” 5001.G12.029 8 20.99 10-14 24 50
SCG-G1 1/2” 5001.G112.019 10 47.80 18-25 50 10

] AR A%, IR 10 ALY

:
f




SCG- AN 7K IzEL

® FRMER : AN, NEBSEN PA6G, (7 k% ULI4-V2), ;
B R ST BE
B2 E: -40C—+1007C;

FrRRE I

RIRRUREIRIT | BESRESEEBIKER , FThII8E0E |

REIRIK, Bod. B, HS

<)

4

A

TATATATETEY
)

SCG-NPT HIMR4r bR iifs

SRS PN GL AG ol WF R (2B
SCG-NPT1/4” 5001.N14.009 6 13.61 3-7 14 50
SCG-NPT3/8” 5001.N38.009 7 17.05 4-8 18 50
SCG-NPT1/2” 5001.N12.009 8 21.22 8-12 22 50
SCG-NPT3/4” 5001.N34.009 8 26.56 13-18 30 25

SCG-NPT1” 5001.N1.009 9 33.22 15-22 36 10
SCG-NPT1 1/4” 5001.N114.009 10 41.98 22-30 45 10
SCG-NPT1 1/2” 5001.N112.009 10 48.05 25-32 50 5

SCG-NPT2” 5001.N2.009 12 60.09 37-44 64 1
SCG-NPT2 1/2” 5001.N212.009 15 72.69 43-52 78 1

SCG-NPT3” 5001.N3.009 18 88.60 65-70 98 1

35



MCG-EMV-&E~MI\ ik 3

® EEMIER HMNEBEMEEIR NEREESN PA66, (B kK UL94-V2),
® %kt =In TR
® & [E: -40C—+100C;
o s F e -
1. BRASEEST , A TESEEKER , AR, ;
REIRGK. BB, HiEshR. ES AG
2. HERFHRAIFER
MCG-EMV-\HELY
WESURRE W9 GL AG o) HF R (TS
M12X1.5 2201.012.009 5 12 4-8 20 50 MC
M16X1.5 2201.016.009 6 16 5-10 22 50 G-
M20X1.5 2201.020.009 7 20 10-14 26 50
M25X1.5 2201.025.009 7 25 12-18 30 25 EM
M32X1.5 2201.032.009 8 32 17-24 38 20
M40X1.5 2201.040.009 9 40 23-32 50 10 V-
M50X1.5 2201.050.009 9 50 31-40 60 10
PG
HIRLL
WAL RS W GL AG 1 WF R 1.5
PG7 2201.P07.009 5 12.5 4-8 20 50
PG9 2201.P09.009 6 15.2 5-10 22 50
PG11 2201.P11.009 6 18.6 5-10 22 50
PG13.5 2201.P13.009 7 20.4 10-14 26 50
PG16 2201.P16.009 7 22.5 10-14 26 50
PG21 2201.P21.009 7 28.3 12-18 30 25
PG29 2201.P29.009 8 37 17-24 40 20
PG36 2201.P36.009 9 47 22-32 50 10
PG42 2201.P42.009 9 54 31-40 60 10

36



NRP-ERRIUZE

PR - BB
¥ M SO TIEES T
B E: -40C—+80TC;

PEERASME. BEEEARAEFITL, AR, BiKITE,
NRP-PG |4

U5 S G KA IRSUIME BREK & 25 P2
WRLTRI A
B YN AG mm GL mm D mm
PG7 NRP.PG7.B NRP.PG7.G 12.5 8 16.5
PG9 NRP.PG9.B NRP.PG9.G 15.2 8 19.2
PG11 NRP.PG11.B NRP.PG11.G 18.6 8 22.6
PG13.5 NRP.PG13.5.B NRP.PG13.5.G 204 9 244
PG16 NRP.PG16.B NRP.PG16.G 22.5 10 26.5
PG21 NRP.PG21.B NRP.PG21.G 28.3 10 32.3
PG29 NRP.PG29.B NRP.PG29.G 37 11 33
PG36 NRP.PG36.B NRP.PG36.G 47 11 53
PG42 NRP.P42.B NRP.P42.G 54 11 60
PG48 NRP.PG48.B NRP.PG48.G 59.3 11 65.3
NRP-M AR
N— G S FRE G S ARG BRLSME IREKE R
Pelia) K AG mm GL mm D mm
M12x1.5 NRP.M12.B NRP.M12.G 12 8 16
M16x1.5 NRP.M16.B NRP.M16.G 16 8 20
M18x1.5 NRP.M18.B NRP.M18.G 18 8 23
M20x1.5 NRP.M20.B NRP.M20.G 20 9 25
M22x1.5 NRP.M22.B NRP.M22.G 22 10 27
M24x1.5 NRP.M24.B NRP.M24.G 24 10 29
M25x1.5 NRP.M25.B NRP.M25.G 25 11 30
M27%1.5 NRP.M27.B NRP.M27.G 27 11 33
M30x1.5 NRP.M30.B NRP.M30.G 30 11 35
M32x1.5 NRP.M32.B NRP.M32.G 32 11 39
M36%1.5 NRP.M36.B NRP.M36.G 36 11 44
M40x1.5 NRP.M40.B NRP.M40.G 40 13 46
M48x1.5 NRP.M48.B NRP.M48.G 48 13 55
M50%1.5 NRP.M50.B NRP.M50.G 50 15 57
M63x%1.5 NRP.M63.B NRP.M63.G 63 15 70

37



MSP -£ &/ A%

% B A
B B
DIERES/E

FERMIER - EiEEE

UL
-40°C—+100°C;

1P68

FEaEIE: AR, LRI,

MSP-M il S22 FrifE A

BRETRE

M10x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M18x%1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M25%1.5
M27x1.5
M30x1.5
M32x1.5
M33x1.5
M36x1.5
M40x1.5
M48x1.5
M50x1.5
M56x%1.5
M63%1.5
M64x1.5

T B4
7001.010.009
7001.012.009
7001.016.009
7001.018.009
7001.020.009
7001.022.009
7001.024.009
7001.025.009
7001.027.009
7001.030.009
7001.032.009
7001.033.009
7001.036.009
7001.040.009
7001.048.009
7001.050.009
7001.056.009
7001.063.009
7001.064.009

Bk EIfE

R
(AG)

10
12
16
18
20
22
24
25
27
30
32
33
36
40
48
50
56
63
64

WFRF

12
14
18
20
22
24
27
28
30
34
36
36
40
45
52
55
60
70
70

IRAK Y
(GL)

6

© © © © W o 0 0 0 N N N N N N o

-
o O

16
16

H

38



MSP-PG fEHI|M2Lr FrifEiiss

WRSTRAR

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

5

7001.107.009
7001.109.009
7001.111.009
7001.135.009
7001.116.009
7001.121.009
7001.129.009
7001.136.009
7001.142.009
7001.148.009

MSP-G ‘B2 4r FrifE N

BRSTRAR

G 3/8"
G 1/2"
G 3/4"
G1"
G11/4"
G11/2"
G2"
G21/2"
G3"

MSP-NPT
RATH A

N 3/8"
N 1/2"
N 3/4"
N 1"
N 11/4"
N11/2"
N 2"
N21/2"
N 3"

TR

7001.G38.009
7001.G12.009
7001.G34.009
7001.G1.009
7001.G114.009
7001.G112.009
7001.G2.009
7001.G212.009
7001.G3.009

HMRAL ARHERLS

5

7001.N38.009
7001.N12.009
7001.N34.009
7001.N1.009
7001.N114.009
7001.N112.009
7001.N2.009
7001.N212.009
7001.N3.009

IBSSME
(AG)
12.5

15.2
18.6
204
225
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3

RS
(AG)
16.662

20.995
26.441
33.249
41.910
47.803
59.614
75.814
87.884

RS
(AG)
17.415

21.336
26.67
33.44

42.164
48.26

60.325

73.025

88.9

WFRF

15
18
21
23
26
32
40
50
58
65

WF R

20
24
30
38
50
52
65
80
95

WFRF

20
23
30
38
50
52
65
80
95

BRECK
(GL)
6

© © ©® N N ~N ~N N

-
o

RS
(GL)
8

8
8
©
10
10
11
11
11

RO
(GL)
11

13
13
16
16
18
18
22
22

BKE
(L)
9
10
105
10.5
10.5
i
12
14
14
16

B
(L
11.5
115
12
13
15
15
17
17
18.5

Bk
(L
14.5
16.5
17
20
21
23
24
28
28

(283

50
50
50
50
50
50
25
10

5

5

(283

50
50
50
50
50
50
25
10
5

39



MRP-&EEHIYE

FrmtAE - EEER
% B A
B B

UL
-40°C—+100°C;
FrERiEE: HEEAMA ML, BRIPIAR.

MRP-M il B2S0 A5 HE R

BRSTRAR

M10x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M18%1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M25%1.5
M27x1.5
M30x%1.5
M32x1.5
M33x1.5
M36x%1.5
M40x%1.5
M42x1.5
M48x1.5
M50x%1.5
M56x%1.5
M63%1.5
M64x1.5

RS

7021.010.009
7021.012.009
7021.016.009
7021.018.009
7021.020.009
7021.022.009
7021.024.009
7021.025.009
7021.027.009
7021.030.009
7021.032.009
7021.033.009
7021.036.009
7021.040.009
7021.042.009
7021.048.009
7021.050.009
7021.056.009
7021.063.009
7021.064.009

MRP-PG ETHIMESL bR A%

RATRIAR

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

TS

7021.107.009
7021.109.009
7021.111.009
7021.135.009
7021.116.009
7021.121.009
7021.129.009
7021.136.009
7021.142.009
7021.148.009

Bk EIfE

BRASME
(AG)
10

12
16
18
20
22
24
25
27
30
32
33
36
40
42
48
50
56
63
64

IRASME
(AG)
12.5

15.2
18.6
204
225
28.3
37.0
47.0
54.0
59.3

K EAR
(D)

© ©O© © ©O© © 00 0 00 N N N N N N N N o o

-
o O

L EA
(D)
14
18
21
23
25
31
40
50
57
64

AG

RS
(GL)
9

©

10
10
10
10
10
10
11
11
12
12
12
15
15
15
15
15
16
16

RS
(GL)
6

7
7
7
7
7
8
9
9

-
o

MK
(H)
12
14
18
21
23
25
27
28
30
33
35
36
39
44
46
52
54
60
67
68

B
L
9
10
10
10
10
11
12
15
16
16

2k

50
50
50
50
50
50
25
10
5
5

40



41



MJH-&EIR4aER £

o R EEEE | : ;
o i it ZrIE: @ 1|
® ;& [E: -40C—+100C: ] J “*-,. 2 ) ‘
® [ 1P68 L ey :
FERRASME SRR f2
B
MJH-M il #250 bRtk
memle  TRmE dMgpsowls misoms oo BERE e R
(SW) (L
M16/M12 7071.016.012 M16x1.5 M12x1.5 18 8 12 A
M20/M16 7071.020.016 M20x1.5 M16x1.5 24 9 13 A
M25/M16 7071.025.016 M25%1.5 M16x1.5 30 11 16 A
M25/M18 7071.025.018 M25%1.5 M18x1.5 30 11 16 A
M25/M20 7071.025.020 M25%1.5 M20x1.5 30 11 16 A
M32/M20 7071.032.020 M32x1.5 M20x1.5 36 11 16 A
M32/M24 7071.032.024 M32x1.5 M24x1.5 36 11 16 A
M32/M25 7071.032.025 M32x1.5 M25x%1.5 36 11 16 A
M32/M27 7071.032.027 M32x1.5 M27x1.5 36 11 16 A
M40/M25 7071.040.025 M40x1.5 M25x1.5 45 13 19 A
M40/M30 7071.040.030 M40x1.5 M30x1.5 45 13 19 A
M40/M32 7071.040.032 M40x1.5 M32x1.5 45 13 19 A
M50/M32 7071.050.032 M50x%1.5 M32x1.5 55 14 22 A
M50/M40 7071.050.040 M50%1.5 M40x1.5 55 14 22 A
M63/M40 7071.063.040 M63x1.5 M40x1.5 68 15 24 A
M63/M50 7071.063.050 M63%1.5 M50x1.5 68 15 24 A
MJH-PG IS FrifE Rk
WL TG SMBELOREE  IRLORE BT RECRIE BRI Bk
(SW) (L) (H)
PG9/PG7 7071.109.107 PG9 PG7 18 10 A
PG11/PG9 7071.111.109 PG11 PG9 21 7 10.5 A
PG13.5/PG11 7071.135.111 PG13.5 PG11 23 7 10.5 A
PG16/PG13.5 7071.116.135 PG16 PG13.5 26 7 10.5 A
PG21/PG16 7071.121.116 PG21 PG16 32 7 11 A
PG29/PG21 7071.129.121 PG29 PG21 45 8 13 A
PG36/PG29 7071.136.129 PG36 PG29 50 9 14 A
PG48/PG42 7071.148.142 PG48 PG42 65 10 16 A



MZH-& & 54 3k

Pt - R
% B A
B B
DIERES/E

UL
-40°C—+100°C;
P68

PERRIME: IRZ0NY ThE

MZH-M HIEE40 FrifE g

BRSO

M12/M16
M16/M18
M16/M20
M18/M20
M20/M25
M25/M30
M25/M32
M30/M36
M32/M40
M36/M48
M40/M58
M50/M63

PNETRE

7081.012.016
7081.016.018
7081.016.020
7081.018.020
7081.020.025
7081.025.030
7081.025.032
7081.030.036
7081.032.040
7081.036.048
7081.040.050
7081.050.063

SRS

M12x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x%1.5
M20x%1.5
M25%1.5
M25%1.5
M30x%1.5
M32x1.5
M36x%1.5
M40x1.5
M50x%1.5

MZH-NPT 8240 brifERE

SRS

NPT 1/2" / NPT 3/4"
NPT 3/4" / NPT 1"
NPT 3/4" / NPT 1 1/4"
NPT 3/4" / NPT 1 1/2"
NPT 1"/ NPT 1 1/4"
NPT 1"/ NPT 2"
NPT 1 1/4" / NPT 1 1/2"
NPT 1 1/4" / NPT 2"

WhEmS

7081.N12.N34
7081.N34.N1
7081.N34.N114
7081.N34.N112
7081.N1.N114
7081.N1.N2
7081.N114.N112
7081.N114.N2

—h
P

D
T
. | |
| -
i -
F2
sy N mAkE BkE
(SW) (L W
M16x1.5 19 6 ” .
M18x1.5 22 7 17.5 12
M20x1.5 23 7 18.5 12
M20x1.5 23 7 18.5 14
M25%1.5 28 . o .
M30x1.5 34 2 105 9
M32x1.5 36 - 20 )
M36x1.5 40 8 235 25
M40x1.5 45 8 235 27
M48x1.5 52 5 » N
M50x%1.5 55 9 o8 5
M63x1.5 70 10 305 s
I . T BOKE  MKE
(sW> (L1 (L)
NPT 1/2" NPT 3/4" 30 13 2
NPT 3/4" NPT 1" 38 13 24
NPT 3/4" NPT 1 1/4" 45 13 365
NPT 3/4" NPT 1 1/2" 52 13 365
NPT 1" NPT 1 1/4" 45 16 385
NPT 1" NPT 2" 65 16 38.5
NPT 1 1/4" NPT 1 1/2" 52 16 385
NPT 1 1/4" NPT 2" 65 18 "

Wi

15
20
20
20
26
26
34
40

43



MZH-& B8 34

il

® MR : EEEE ID
o g Wt LT B |
® & E: -40C—+100C; \ 8 )
® [ 1P68 T . -
| —
FERRASME. RO TR |
2
MZH-PG il #5240 FRAERTHE
SRLCHAE TG SMBLOIKE RSO BT RAER SRR kR
(SW) (L1 (L)
PG7/PG9 7081.P07.P09 PG7 PG9 18 6 16 9
PG9/PG11 7081.P09.P11 PG9 PG11 22 7 18 11.5
PG9/PG13.5 7081.P09.P13 PG9 PG13.5 24 7 18 11.5
PG11/PG13.5 7081.P11.P13 PG11 PG13.5 24 7 18 15
PG11/PG16 7081.P11.P16 PG11 PG16 26 7 20 15
PG11/PG21 7081.P11.P21 PG11 PG21 32 7 22 15
PG11/PG16 7081.P11.P16 PG13.5 PG16 26 7 20 17
PG13.5/PG21 7081.P13.P21 PG13.5 PG21 32 7 22 17
PG16/PG21 7081.P16.P21 PG16 PG21 32 7 22 19
PG16/PG29 7081.P16.P29 PG16 PG29 40 7 23 19
PG21/PG29 7081.P21.P29 PG21 PG29 40 7 23 23
PG29/PG36 7081.P29.P36 PG29 PG36 50 8 27.5 32.5
PG36/PG42 7081.P36.P42 PG36 PG42 58 9 31 42.5
PG42/PG48 7081.P42.P48 PG42 PG48 65 10 33 48
MZH-G EfIRar prrtEas
BEECRME TG SMBLOIKE RSO BT RAER SRR kR
(SW) (L1 (L)
G1/4" | G3/8" 7081.G14.G38 G 1/4" G 3/8“ 20 8 20.5 9
G1/4" | G1/2" 7081.G14.G12 G 1/4" G 1/2" 24 8 20.5 9
G3/8" 1 G1/2" 7081.G38.G12 G 3/8" G1/2" 24 8 20.5 12
G1/2"/ G1" 7081.G12.G1 G 1/2" G1" 36 8 23.5 16
G1/2" /1 1/4" 7081.G12.G114 G1/2" G11/4" 45 8 27 16
G3/4" | G1" 7081.G34.G1 G 3/4" G1" 45 8 26.5 21
G1"/ G11/4" 7081.G1.G114 G1" G11/4" 36 13 32 27
G11/4"/ G11/2" 7081.G114.G112 G11/4" G11/2" 52 13 31 34
G2" /G2 1/2" 7081.G2.G212 G2" G21/2" 80 13 35 53



MNH-&: & A IRE0A
PRI - AR
R SV 12
pet E: -40°C—+807C;

FrEREE: RSURE R

MNH-M HiSES0 FriERS

REHE
F1/F2
M10x1.5/ M10%x1.5

M12x1.5/ M12x1.5
M16x1.5/ M16x1.5
M20x1.5/ M20x1.5
M24x1.5/ M24x1.5
M25x1.5/ M25x1.5
M27x1.5/ M27x1.5
M32x1.5/ M32x1.5
M40x1.5/ M40x1.5
M48x1.5/ M48x1.5
M50x1.5/ M50%1.5
M63x1.5/ M63x1.5

NRP-PG HI[#R4r HriE A%

BRECRE
F1/F2
PG7 | PG7

PG9 / PG9
PG11/PG11
PG13.5/PG13.5
PG16 / PG16
PG21/PG21
PG29 / PG29
PG36 / PG36
PG48 / PG48

N R
7061.010.010
7061.012.012
7061.016.016
7061.020.020
7061.024.024
7061.025.025
7061.027.027
7061.032.032
7061.040.040
7061.048.048
7061.050.050
7061.063.063

TGS

7061.107.107
7061.109.109
7061.111.111

7061.135.135
7061.116.116
7061.121.121
7061.129.129
7061.136.136
7061.148.148

Fl

16
16
18
22
22
22
22
24
30
35
35
42

\
a £
L
BEL SR
sw
12
14
19
23
27
28
30
36
45
52
55
70
BKL SR
sw
15 14
15 17
18 20
22 22
22 24
24 30
30 40
35 50
425 65

(283

50
50
50
50
50
25
25
10
10

45



NTEM-fEIEEZIR

1. M. SRA P66 JEEL, Bl k52 UL94-V2
2. Fi&: S SAPEARRIIRSOME R ST B B, TARYE R PR E ], RPN IR B R F A AN [RIME S 7] () 46

NTEM-

5k
M16-M12
M20-M16
M25-M20
M32-M25
M40-M32
M50-M40
M63-M50

MRS

M16X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5
M63X1.5

INBRARE

M12X1.5
M16X1.5
M20X1.5
M25X1.5
M32X1.5
M40X1.5
M50X1.5

L Mg K

8
8
10
10
10
11.5
11.5

L1 8ok

12
12
15
15
15
15
16

W 5

22
24.2
29
35.9
45.8
55
67.5

a3
100pcs
100pcs
100pcs
50pcs
25pcs
25pcs
25pcs

46



PRI ek

1. PR, BE, E
2. AERE. B, FFEWH RoHs, REACH 54
3. Bi4ra5Z 2k IP65

47



NTB BlE

FMIRR © PAB, (B k%54 UL94-V2),
E: -40C—+100C;
@RS B, KOGEERHERE B (BH) .G K
AR -
FHEEF | BISMEER. REVGE. FuHM. SAOVMERE , SEEMIERI. 5. MIS5ER. S, MIgoME (UV ),
® NFAS :  PUERTE. HERER. BOUHLES: VMGG, RARELRY: RS sk S ARRR e NS E

Bii

e 6 o o

%
%
Z
Z

F

NTB-

ik iTéﬁ%' W WiExsME  BSERE IR ¥E G HE
B K mm mm mm m g/m

NTB-AD10.0 NTB.A10.B NTB.A10.G 6.50%10.0 15 30 100 21

NTB-AD13.0 NTB.A13.B NTB.A13.G 10.0%x13.0 20 40 100 27

NTB-AD15.8 NTB.A15.B NTB.A15.G 12.0x15.8 25 45 100 38

NTB-AD18.5 NTB.A18.B NTB.A18.G 14.3%x18.5 35 50 50 46

NTB-AD21.2 NTB.A21.B NTB.A21.G 17.0x21.2 40 70 50 62

NTB-AD28.5 NTB.A28.B NTB.A28.G 23.0%28.5 45 100 50 98
NTB-AD34.5 NTB.A34.B NTB.A34.G 29.0x34.5 55 120 25 114
NTB-AD42.5 NTB.A42.B NTB.A42.G 36.0x42.5 65 150 25 168

NTB-AD54.5 NTB.A54.B NTB.A54.G 48.0x54.5 80 190 25 224



NTBV BENE (V0FER)

Y i

MR

Bii

fE: -40C—+100°C;
RN, M, R, IR E B (MR RAL 9005) ,G (K4 RAL 7037)
ERARRIE:
ZIMEYF , BISMRER. REGE. HuH.
RIFEAE

PA6, (B k%44 UL94-V0),

NTBV-

i
NTBV-AD10.0
NTBV-AD13.0
NTBV-AD15.8
NTBV-AD18.5
NTBV-AD21.2
NTBV-AD28.5
NTBV-AD34.5
NTBV-AD42.5

NTBV-AD54.5

T HGS
R
NTBV.A10.B
NTBV.A13.B
NTBV.A15.B
NTBV.A18.B
NTBV.A21.B
NTBV.A28.B
NTBV.A34.B
NTBV.A42.B

NTBV.A54.B

T
Tt
NTBV.A10.G
NTBV.A13.G
NTBV.A15.G
NTBV.A18.G
NTBV.A21.G
NTBV.A28.G
NTBV.A34.G
NTBV.A42.G
NTBV.A54.G

WAExSME
mm
6.50x10.0

10.0x13.0
12.0x15.8
14.3x18.5
17.0x21.2
23.0%x28.5
29.0x34.5
36.0x42.5

48.0x54.5

oS
mm
15

20
25
35
40
45
55
65
80

) P e
mm
30

40
45
50
70
100
120
150
190

Bk EHE
m g/m
100 21
100 27
100 38
50 46
50 62
50 98
25 114
25 168
25 224

BRTVEERE | BEOSTIERIR. JHS. MISSER. HEfL. MERSME (UV )
BUEAZIE . HERAER. ROONVESE: MRS, RARBZORYT IR, ik e R e e s

49



FTB

PR
B3] E

BNEFS. ME, KEEWRIETE B (BE) .G (KE)
AR :
THMEYF |, URGREGRE/N, FEEE. HuHH.
RIFEAE -

RIOGENRE

L YV
-20C—+80°C;

PUBSCIE, MR, PGS

FTB-

Mt
FTB-AD10.0
FTB-AD13.0
FTB-AD15.8
FTB-AD18.5
FTB-AD21.2
FTB-AD28.5
FTB-AD34.5
FTB-AD42.5

FTB-AD54.5

Tt
e
FTB.A10.B
FTB.A13.B
FTB.A15.B
FTB.A18.B
FTB.A21.B
FTB.A28.B
FTB.A34.B
FTB.A42.B
FTB.A54.B

PNk
Kt
FTB.A10.G
FTB.A13.G
FTB.A15.G
FTB.A18.G
FTB.A21.G
FTB.A28.G
FTB.A34.G
FTB.A42.G
FTB.A54.G

WAExSME

mm
6.50%10.0

10.0x13.0
12.0x15.8
14.3x18.5
17.0x21.2
23.0x28.5
29.0x34.5
36.0x42.5

48.0x54.5

AR
mm

15
20
25
35
40
45
55
65
80

¥4
mm

30
40
45
50
70
100
120
150
190

BRRGERE | BEEMiIBRiR. JHIS. TSR, &, MERIME (UV )
PUbIE ;s RS ORY: TR, A s

ik EE
m g/m
100 21
100 27
100 38
50 46
50 62
50 98
25 114
25 168
25 224

50



NWB PETRHAEE

FEERMR -
B E:
PELAA S5
EREFPR:
e R
RIFEAE -

PET,# & RoSH ZiRk,
-50'C— +150°C;;

VO

M K ETGREE B (A .G (KD

FTHIMEYT , PET MPRLE A et $ 70 R B0, BHIRGmEL
BUBEASE . Ak

B AL

NWB-

i
NWB-3.2
NWB-6.4
NWB-8.0
NWB-9.5

NWB-12.7
NWB-19.1
NWB-23.0
NWB-31.8
NWB-38.1
NWB-44.5
NWB-50.8
NWB-63.5

8.0
9.5
12.7
19.1
23.0
31.8
38.1
445
50.8
63.5

e 4 vt
mm
2.3-6.3

3.2-9.5
6.0-11.0
4.7-15.9
6.4-19.0
12-31.5
15-34
19-38.0
25-57.1
31.5-63.5
31.7-69.8
40.1-78.6

(2r

200
200
200
200
100
100
100
100
100
100
50
50

hgis (GRED

NWB-3.2.B
NWB-6.4.B
NWB-8.0.B
NWB-9.5.B
NWB-12.7.B
NWB-19.1.B
NWB-23.0.B
NWB-31.8.B
NWB-38.1.B
NWB-44.5.B
NWB-50.8.B
NWB-63.5.B

g5 KD

NWB-3.2.G
NWB-6.4.G
NWB-8.0.G
NWB-9.5.G
NWB-12.7.G
NWB-19.1.G
NWB-23.0.G
NWB-31.8.G
NWB-38.1.G
NWB-44.5.G
NWB-50.8.G
NWB-63.5.G

51



NFG [RlEIRERiEEL oB
w
FEERAMIER . PABB(ULIS -V2); m U

B =R

B E: -200C—+80C;

BRiPZER: P56, fd & i 5

FiEihss. Be, KE RN ERE B (Bf) G (Kf);
FERRAE: R A S PR B

GL

NFG-GM. M fil[BREL FrifE R

ERRE T ks (BE) SR R Rasz BOKE gk
AD10.0 NFG-M12 -10.0 M12x 1.5 12 8.5 50
AD13.0 NFG-M16 -13.0 M16 x 1.5 16 10 50
AD15.8 NFG-M18 -15.8 M18 x 1.5 18 12.5 50
AD15.8 NFG-M20 -15.8 M20 x 1.5 20 12.5 50
AD18.5 NFG-M20 -18.5 M20 x 1.5 20 12.5 50
AD18.5 NFG-M22 -18.5 M22 x 1.5 22 12.5 50
AD21.2 NFG-M20 -21.2 M20 x 1.5 20 13 50
AD21.2 NFG-M22 -21.2 M22 x 1.5 22 13 50
AD21.2 NFG-M24 -21.2 M24 x 1.5 24 13 50
AD21.2 NFG-M25 -21.2 M25 x 1.5 25 13 50
AD28.5 NFG-M25 -28.5 M25x 1.5 25 13 20
AD28.5 NFG-M27 -28.5 M27 x 1.5 27 13 20
AD28.5 NFG-M30-28.5 M30 x 2.0 30 13 20
AD28.5 NFG-M32 -28.5 M32 x 1.5 32 13 20
AD34.5 NFG-M32 -34.5 M32x 1.5 32 14 10
AD34.5 NFG-M36 -34.5 M36 x 2.0 36 14 10
AD34.5 NFG-M40 -34.5 M40 x 1.5 40 14 10
ADA42.5 NFG-M40 -42.5 M40 x 1.5 40 15 8
ADA42.5 NFG-M48 -42.5 M48 x 2.0 48 15 8
AD54.5 NFG-M50 -54.5 M50 x 1.5 50 16 5
AD54.5 NFG-M60 -54.5 M60 x 1.5 60 16 5
AD54.5 NFG-M63 -54.5 M63 x 1.5 60 16 5



NFG [EBIERERiENEL

FEEAMTR © PAB6(UL94 -V2);

B =R

B E: -200C—+80C;

BRiPZER: P56, fd & i 5

FiEihss. Be, KE RN ERE B (Bf) G (Kf);
FERRAE: R A S PR B

NFG-PG #&ii|HELr

ERRE T R (BE) R A% Rasz RO ik
AD10.0 NFG-PG7-10.0 PG7 12.4 8.5 50
AD13.0 NFG-PG9-13.0 PG9 15.2 10 50
AD15.8 NFG-PG11-15.8 PG11 18.4 12.5 50
AD18.5 NFG-PG13.5-18.5 PG13.5 204 12.5 50
AD21.2 NFG-PG16-21.2 PG16 22.5 13 50
AD28.5 NFG-PG21-28.5 PG21 28.3 13 20
AD34.5 NFG-PG29-34.5 PG29 37 14 10
ADA42.5 NFG-PG36-42.5 PG36 47 15 8
AD54.5 NFG-PG42-54.5 PG42 54 16 5
AD54.5 NFG-PG48-54.5 PG48 59.3 16 5

NFG-G EHiiZar

BRKE s R (RE) SR M BREUME RO %
AD10.0 NFG-G1/4 -10.0 G(PF) 1/4 13.1 8.5 50
AD13.0 NFG-G3/8 -13.0 G(PF) 3/8 16.6 10 50
AD1.58 NFG-G3/8 -1.58 G(PF) 3/8 16.6 12.5 50
AD1.58 NFG-G1/2 -1.58 G(PF) 1/2 20.9 12.5 50
AD18.5 NFG-G1/2 -18.5 G(PF) 1/2 20.9 12.5 50
AD21.2 NFG-G1/2 -21.2 G(PF) 1/2 20.9 13 50
AD21.2 NFG-G3/4 -21.2 G(PF) 3/4 26.4 13 50
AD25.0 NFG-G3/4 -25 G(PF) 3/4 26.4 13 50
AD28.5 NFG-G3/4 -28.5 G(PF) 3/4 26.4 13 20
AD34.5 NFG-G1 -34.5 G(PF) 1 33.2 14 10
ADA42.5 NFG-G1 1/4 -42.5 G(PF)11/4 41.9 15 8
AD54.5 NFG-G1 1/2 -54.5 G(PF) 1 1/2 48 16 )

AD54.5 NFG-G2 -54.5 G(PF) 2 60 16 5



RNFG 90 EfelzirE Rkl :

® EEMER : PA66(ULY4 -V2); _R

o KM ZnsHik: ugg,f,wfmﬂ

® B [E: -200—+807C; = |

® ISP P56 T LM A :
® ENEEFpS. A, KO,EWIERE B (B G (KE); ;lﬂ#

[ J

FrERRE: R RS AR B |

RNFG-GM. M Hilll240 Rt

BRKE s R (RE) SR A BEUME RO
AD10.0 RNFG-M12-10.0 M12x 1.5 12 10
AD13.0 RNFG-M16-13.0 M16 x 1.5 16 10
AD13.0 RNFG-M18-13.0 M18 x 1.5 18 10
AD15.8 RNFG-M18-15.8 M18 x 1.5 18 12.5
AD15.8 RNFG-M20-15.8 M20 x 1.5 20 12.5
AD18.5 RNFG-M18-18.5 M18 x 1.5 18 13
AD18.5 RNFG-M20-18.5 M20 x 1.5 20 13
AD21.2 RNFG-M20-21.2 M20 x 1.5 20 13
AD21.2 RNFG-M24-21.2 M24 x 1.5 24 13
AD21.2 RNFG-M25-21.2 M25x 1.5 25 13
AD28.5 RNFG-M25-28.5 M25x 1.5 25 13
AD28.5 RNFG-M27-28.5 M27 x 1.5 27 13
AD28.5 RNFG-M30-28.5 M30x 1.5 30 13
AD34.5 RNFG-M32-34.5 M32 x 1.5 32 14.5
AD34.5 RNFG-M36-34.5 M36 x 1.5 36 14.5
AD34.5 RNFG-M40-34.5 M40 x 1.5 40 14.5
AD42.5 RNFG-M40-42.5 M40 x 1.5 40 15
AD42.5 RNFG-M50-42.5 M50 x 1.5 50 15
AD54.5 RNFG-M50-54.5 M50 x 1.5 50 16
AD54.5 RNFG-M63-54.5 M63 x 1.5 63 16

54



RNFG 90 & e e s ik 22k

FeER#AER : PAG6(UL94 -V2);

= W S VAT

2  E: -2000—+80C;
BHIPEEL:  1P56 FHA0d 1w &t el

EREFPR: B, RO EWNERE B CRE) .G (KE);
FERRRIE: R R TR IR

RNFG-PG &HIMESL b e RLAS

ERRE
AD10.0
AD13.0
AD15.8
AD15.8
AD18.5
AD21.2
AD28.5
AD34.5
AD42.5
ADA42.5
AD54.5

G R (RE)

RNFG-PG7-10.0
RNFG-PG9-13.0
RNFG-PG11-15.8
RNFG-PG13.5-15.8
RNFG-PG13.5-18.5
RNFG-PG16-21.2
RNFG-PG21-28.5
RNFG-PG29-34.5
RNFG-PG36-42.5
RNFG-PG42-42.5
RNFG-PG48-54.5

RNFG-G EHiIIRS0 FrifER

ERRE
AD10.0
AD13.0
AD15.8
AD21.2
AD21.2
AD25.0
AD28.5
AD34.5
AD42.5
ADA42.5
AD54.5

s R (RE)

RNFG-G1/4-10.0
RNFG-G3/8-13.0
RNFG-G3/8-15.8
RNFG-G1/2-21.2
RNFG-G1/2-21.2
RNFG-G1/2-25.0
RNFG-G3/4-28.5
RNFG-G1-34.5
RNFG-G1 1/4-42.5
RNFG-G1 1/2-42.5
RNFG-G1 1/2-54.5

SRIF R

PG7
PG9
PG11
PG13.5
PG13.5
PG16
PG21
PG29
PG36
PG42
PG48

BRTF A%
G(PF) 1/4
G(PF) 3/8
G(PF) 3/8
G(PF) 1/2
G(PF) 1/2
G(PF) 1/2
G(PF)3/4
G(PF)1
G(PF)1 1/4
G(PF)1 1/2
G(PF)1 1/2

AG
o]}

Rasz

12.5
15.2
18.6
204
204
22.5
28.3
37
47
54
59.3

BEUME

13.1
16.6
16.6
20.9
22.5
25
28.3
37
41.9
48
48

BRAKE

10
10
12.5
12.5
13
13
13
14.5
15
15
16

RO

10
10
12.5
13
13
13
13
14.5
15
15
16

55



RSFG —RWFHEHREE L

PR © PABG(UL94 -V2);

BB MH: Zncnis

B E: -20C—+80C;
BRIPSELR:  IP67, AT &GN

EREFPR: B, RO EWNERE B CBRE) .G (KE);

FRAREIE R B R PR ) B

RSFG-M /A#II84L

RIS (PRG0S PRSI R B Sk R B ) W SEALEEL AT P I L2 4323
RSFG-M16(4-8)/AD13.0 AD13.0 NCG-M16(4-8)
RSFG-M16(5-10)/AD15.8 AD15.8 NCG-M16(5-10)
RSFG-M18(5-10)/AD15.8 AD15.8 NCG-M18(5-10)
RSFG-M20(6-12)/AD18.5 AD18.5 NCG-M20(6-12)
RSFG-M20(6-12)/AD21.2 AD21.2 NCG-M20(6-12)
RSFG-M22(10-14)/AD21.2 AD21.2 NCG-M22(10-14)
RSFG-M25(13-18)/AD28.5 AD28.5 NCG-M25(13-18)
RSFG-M32(18-25)/AD34.5 AD34.5 NCG-M32(18-25)
RSFG-M40(22-32)/AD42.5 AD42.5 NCG-M40(22-32)

56



RMFG PBhi/K#E K

FEERMIR © PAGG(UL94 -V2);

BB =nEs

B E: -200C—+80C;

PoIPEdR:  1P67, G IE % B

BNEEFPSS. HE, KEEWEHETE B (EBE) .G (Ki);

FRaRFIE: R A PR

RMFG -M AfillRL

ERCPE iy WE T A IRSUAME RS 2k
AD13.0 RMFG-M16-13.0 M16 x 1.5 16 15 50
AD15.8 RMFG-M16-15.8 M16 x 1.5 16 15 50
AD15.8 RMFG-M20-15.8 M20 x 1.5 20 15 50
AD15.8 RMFG-M22-15.8 M22 x 1.5 22 15 50
AD15.8 RMFG-M25-15.8 M25x 1.5 25 15 50
AD18.5 RMFG-M16-18.5 M16 x 1.5 16 15 50
AD18.5 RMFG-M20-18.5 M20 x 1.5 20 15 50
AD18.5 RMFG-M22-18.5 M22 x 1.5 22 15 50
AD21.2 RMFG-M20-21.2 M20 x 1.5 20 15 50
AD21.2 RMFG-M25-21.2 M25 x 1.5 25 15 50
AD25.0 RMFG-M25-25.0 M25x 1.5 25 15 50
AD28.5 RMFG-M25-28.5 M25 x 1.5 25 15 50
AD34.5 RMFG-M32-34.5 M32 x 1.5 32 15 20
AD42.5 RMFG-M40-42.5 M40 x 1.5 40 15 10
AD42.5 RMFG-M50-42.5 M50 x 1.5 50 15 10
AD54.5 RMFG-M50-54.5 M50 x 1.5 50 22 10

AD54.5 RMFG-M63-54.5 M63 x 1.5 63 25 10



RMFG Bhi/KE &2k

PR @ PAB6(UL94 -V2);

BB M =Snamks

B E: -2000—+80C;

BEPEEsR:  IP67, fdi & s 5 5

BRSO, KO ENRIEE B (BA) .G (KH);

FEERRIE: RGBT RS B

RMFG -PG fEHilIFE4L

ERCRE iy WR T AU IRSUAME RS 2k
AD10.0 RMFG-PG7-10.0 PG7 12.5 9 50
AD10.0 RMFG-PG9-10.0 PG9 15.2 9 50
AD13.0 RMFG-PG11-13.0 PG11 18.6 10 50
AD15.8 RMFG-PG13.5-15.8 PG13.5 20.4 10 50
AD15.8 RMFG-PG16-15.8 PG16 225 10.8 50
AD18.5 RMFG-PG13.5-18.5 PG13.5 20.4 10 50
AD18.5 RMFG-PG16-18.5 PG16 225 10.8 50
AD21.2 RMFG-PG16-21.2 PG16 225 13 50
AD21.2 RMFG-PG21-21.2 PG21 28.3 13 50
AD28.5 RMFG-PG21-28.5 PG21 28.3 13 50
AD34.5 RMFG-PG29-34.5 PG29 37 13 20
ADA42.5 RMFG-PG36-42.5 PG36 47 13 10
AD54.5 RMFG-PG48-54.5 PG48 59.3 16 10

RMFG -G ‘&[R4

ERCRE iy R IRSUAME RS 2k
AD13.0 RMFG-PF3/8-13.0 G(PF)3/8 16.6 15 50
AD15.8 RMFG-PF1/2-15.8 G(PF)1/2 20.9 15 50
AD18.5 RMFG-PF1/2-18.5 G(PF)1/2 20.9 15 50
AD21.2 RMFG-PF1/2-21.2 G(PF)1/2 20.9 15 50
AD21.2 RMFG-PF3/4-21.2 G(PF)3/4 26.4 15 50
AD28.5 RMFG-PF3/4-28.5 G(PF)3/4 26.4 15 50
AD34.5 RMFG-PF1-34.5 G(PF)1 33.2 15 20
AD42.5 RMFG-PF1 1/4-42.5 G(PF)1 1/4 41.9 15 10

AD54.5 RMFG-PF1 1/2-54.5 G(PF)1 1/2 48 15 10



YNFG Y BifglpiRiEEsL

MR : PA6

B M =R

B E: -20C—+80TC;

BRiPZELR: P67, fd & s 5 s

FiEihss. Be, KEEWHERE B (Bf) G (Kf);
FERRAHE: R S PR

YNFG-Hl|I240 bR i

sk ERCHE ERCHE ERCHE W5
1 2 3 =

AD10.0/2xAD10 AD10.0 AD10.0 AD10.0 3520.10.10.10.B
AD21.2/2xAD15.8 AD21.2 AD15.8 AD15.8 3520.21.15.15.B
AD28.5/2xAD15.8 AD28.5 AD15.8 AD15.8 3520.28.15.15.B
AD18.5/2xAD18.5 AD18.5 AD18.5 AD18.5 3520.18.18.18.B
AD21.2/2xAD21.2 AD21.2 AD21.2 AD21.2 3520.21.21.21.B
AD28.5/2xAD21.2 AD28.5 AD21.2 AD21.2 3520.28.21.21.B
*AD34.5/2xAD28.5 AD34.5 AD28.5 AD28.5 3520.34.28.28.B
*AD42.5/2xAD34.5 AD42.5 AD34.5 AD34.5 3520.42.34.34.B
*AD54.5/2xAD42.5 AD54.5 AD42.5 AD42.5 3520.54.42.42.B



INFG PRSI B IX ERiERk

FEmMER

FrEEIE

BB
B E:
e 218
BRERhsE.

. PA6
=LA
-20°C—+80°C;

IP67, i & & % &t 5
M, IR R SR E B (BE) .G (KE);

o IR T RHAS I 5

INFG-GM. M |02 FrifE i

BRSUH

INFG-M
INFG-M
INFG-M
INFG-M

16X1.5
20X1.5
25X1.5

32X1.5

ERCRE

AD15.8
AD21.2
AD28.5

AD34.5

s
R
3620.016.A15.8

3620.020.A21.B
3620.025.A28.B

3620.032.A34.B

AD

2

60



SKM &3 K

1. EEMRL: Bk
2. BRI TR RERRL

RS 1905 W 22 £ JE R L
SKM-AD10.0 M4 0.5 16
SKM-AD13.0 M6 0.5 16
SKM-AD15.8 M6 0.5 16
SKM-AD18.5 M6 0.5 16
SKM-AD21.0 M6 0.5 16
SKM-AD28.5 M6 0.5 16
SKM-AD34.5 M6 0.6 16
SKM-AD42.5 M6 0.6 16
SKM-AD54.5 M6 0.6 16




CNS- I E R

CNS- FrifERiR

FEEMR . PA6
B B -20C—+80°C;
PHIPEELR.  IP67, A&

Nk
EREFPSs: M, KM EWEIEFE G (Bf) .G (K

FERRRIE: RSO R PRI B, R LI s

BRERE

CNS-AD10/M4
CNS-AD13.0/M4
CNS-AD15.8/M4
CNS-AD18.5/M5
CNS-AD21.2/M5
CNS-AD28.5/M6
CNS-AD34.5/M6
CNS-AD42.5/M6
CNS-AD54.5/M6

ERCE

AD10.0
AD13.0
AD15.8
AD18.5
AD21.2
AD28.5
AD34.5
ADA42.5
AD54.5

5SS
2eyeck
CNS.A10.M4.B
CNS.A13.M4.B
CNS.A15.M4.B
CNS.A18.M5.B
CNS.A21.M5.B
CNS.A28.M6.B
CNS.A34.M6.B
CNS.A42.M6.B
CNS.A54.M6.B

II_

Nie s
Xt
CNS.A10.M4.G
CNS.A13.M4.G
CNS.A15.M4.G
CNS.A18.M5.G
CNS.A21.M5.G
CNS.A28.M6.G
CNS.A34.M6.G
CNS.A42.M6.G
CNS.A54.M6.G

Qg
=

N

o o o o o o b~ & »~Z

o
=
[=]

J5

=
W

12.5
11
12.5
13.5
14.5
15.5
16
19
18.5

62



CNSH-AHERINESR

FeEME : PA6
B B

PR

-20'C—+80°C:;
IP67, i &I () eF
BRERRNSE. SR, RO ETWNERE G (B .G URE);

FrERRE: RS AR B, R L

CNSH- FrifEisg

BRSTRAR

CNSH-AD10/M4
CNSH-AD13.0/M4
CNSH-AD15.8/M4
CNSH-AD18.5/M5
CNSH-AD21.2/M5
CNSH-AD28.5/M6
CNSH-AD34.5/M6
CNSH-AD42.5/M6
CNSH-AD54.5/M6

SR

AD10.0
AD13.0
AD15.8
AD18.5
AD21.2
AD28.5
AD34.5
ADA42.5
AD54.5

Tt
e
CNSH.A10.M4.B
CNSH.A13.M4.B
CNSH.A15.M4.B
CNSH.A18.M5.B
CNSH.A21.M5.B
CNSH.A28.M6.B
CNSH.A34.M6.B
CNSH.A42.M6.B
CNSH.A54.M6.B

s
Kt
CNSH.A10.M4.G
CNSH.A13.M4.G
CNSH.A15.M4.G
CNSH.A18.M5.G
CNSH.A21.M5.G
CNSH.A28.M6.G
CNSH.A34.M6.G
CNSH.A42.M6.G
CNSH.A54.M6.G

N

o o o o o a » & » Z 50

23
30
30
38
43
51
64

12.5
11
12.5
13.5
14.5
15.5
16
19
18.5

63



TIT-TR=3&

KB TPE
2 E -40C-+100C
B ' Kk, BE

HESREER T el A s B

i

TTT-3x13.0
TTT-3x15.8
TTT-3x18.5
TTT-3%x21.2
TTT-3x28.5
TTT-3x34.5
TTT-3x42.5
TTT-2x15.8/21.2
TTT-2x21.2/28.5
TTT-2x28.5/34.5
TTT-2x34.5/42.5

Lz

B R N T T S O N SN R

KEH

51
63
70.5
71
77
85
96
65
77
83
88

B

36
44
485
50
57.5
64
74.5
50
52
57
70

2k

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
5

=

(mm]

AD2
TGS ETE

e Kt
T.13.13.13.B T.13.13.13.G
T.15.15.15.B T.15.15.156.G
T.18.18.18.B T.18.18.18.G
T.21.21.21.B T.21.21.21.G
T..28.28.28.B T..28.28.28.G
T..34.34.34.B T..34.34.34.G
T.42.42.42.B T.42.42.42.G
T.15.15.21.B T.15.15.21.G
T.21.21.28.B T.21.21.28.G
T.28.28.34.B T.28.28.34.G
T.34.34.42.B T.34.34.42.G

64



FNT- &k

# # TPE

B E -400C-+100°C, 4Gl 130°C
B B Kkt EE

HEREER &AF KEDR, HRKEFHIA

Wiy R e 1 LS
H H

FNT- AD10.0 AD10.0 1.0-6.5 29.0 50 FNT.10.B
FNT- AD13.0 AD13.0 1.0-10.0 325 50 FNT.13.B
FNT-AD15.8 AD15.8 4.0-12.0 36.5 50 FNT.15.B
FNT- AD18.5 AD18.5 4.0-13.0 375 50 FNT.18.B
FNT- AD21.2 AD21.2 6.0-16.5 375 50 FNT.21.B
FNT- AD28.5 AD28.5 6.0-23.0 40.2 20 FNT.28.B
FNT- AD34.5 AD34.5 60.-29.0 442 20 FNT.34.B
FNT- AD42.5 AD42.5 10.0-36.0 46.0 10 FNT.42.B

FNT- AD54.5 AD54.5 10.0-47.0 52.0 5 FNT.54.B



MPP-£BEEE

PEERAN, Rl PVC BRI

e o 0o o
B
it

MPP-
AFRWF

MPP-®6
MPP-®8
MPP-&10
MPP-®12
MPP-®16
MPP-$20
MPP-025
MPP-032
MPP-®38
MPP-®51
MPP-064
MPP-®75
MPP-d100

-20C—+807C;

il

3/16”
1/4”
5/16”
3/8”
1/2”
3/4”
1"
1-1/4”
1-1/2
2
2-1/2"
3
4

Wiz

6.0
8.1
10.0
12.3
16.0
20.0
258
32.8
38.8
50.5
63.2
73.7
98.5

bz

9.3
12.0
14.1
16.7
20.7
259
31.3
39.6
46.8
60.7
73.6
87.2

108

K. M, KRG IEMRERTE G (RED G UKED:;
o HAREIIES, HLETH . TR

Kg/M

9.5kg/100m
12kg/100m
7.0kg/50m
10.2kg/50m
12.5kg/50m
17.5kg/50m
20.5kg/50m
16kg/25m
19.0kg/25m
22.8kg/20m
18.2kg/10m
21.3kg/10m
30kg/10m

TGS
228 5)
MPP.006.B
MPP.008.B
MPP.010.B
MPP.012.B
MPP.016.B
MPP.020.B
MPP.025.B
MPP.032.B
MPP.038.B
MPP.051.B
MPP.064.B
MPP.075.B
MPP.100.B

TGS
K
MPP.006.G
MPP.008.G
MPP.010.G
MPP.012.G
MPP.016.G
MPP.020.G
MPP.025.G
MPP.032.G
MPP.038.G
MPP.051.G
MPP.064.G
MPP.075.G
MPP.100.G

PVCH
AR
i 3e 0 i R 0 T

66



MPF-
AR

MPF-®12
MPF®16
MPF®20
MPF®25
MPF®32
MPF®38
MPF®51
MPF®64
MPF®75
MPF®100

FERREEHS
B E:
B B, KO GEWHERE G BRI .G UKE);
PR B ER, MLETIH . S

PF-2RFREE

PEereNs, R PVC SR

-20C—+807C;

el
3/8”
172"
3/4”
4
11147
1-1/2"

2-1/2"
3
47

Wiz

12.3
16.0
20.0
25.8
32.8
38.8
50.5
63.3
77.7
98.5

17.8
21.2
26.4
33.2
42.0
47.3
61.4
74.2
88.6
110.1

SR e
60
80
100
150
180
220
250
300
450
600

wEms

TS
B
MPF.006.B
MPF.008.B
MPF.010.B
MPF.012.B
MPF.016.B
MPF.020.B
MPF.025.B
MPF.032.B
MPF.038.B
MPF.051.B

(GNANG e Rs)
K
MPF.006.G
MPF.008.G
MPF.010.G
MPF.012.G
MPF.016.G
MPF.020.G
MPF.025.G
MPF.032.G
MPF.038.G
MPF.051.G

67



SPP-A{BHRIAIRE

® FERESH : SNEARHWL, T PVC, Wi4)E:

® & [E: -200—+80C;

O FEERASME: W EREE, ERIFIOBT R ThEE: WUIE R, A HRAE R

® NFZE WG TRESAFMEHISREENS G, WERMLTXE, 8RN TX %,

SPP-
AN Sk =N sz Tk BEKE T

mm mm mm mm m

SPP-010 1/4 9.7 14.7 40 50 SPP.010.001
SPP-012 3/8 11.65 16.7 50 50 SPP.012.001
SPP-016 12 14.65 20.0 70 25 SPP.016.001
SPP-20 3/4 19.60 25.5 80 25 SPP.020.001
SPP-025 1 24.50 31.5 110 20 SPP.025.001
SPP-32 1-1/4 31.50 39.2 130 20 SPP.032.001
SPP-038 1-1/2 37.40 46.2 180 10 SPP.038.001
SPP-®51 2 50.00 61.3 200 10 SPP.051.001
SPP-064 2-1/2 62.50 74.1 260 10 SPP.064.001

SPP-®75 3 75.00 88.00 320 10 SPP.075.001



MET-& )& s s 33k L

WO SNBEIR R
R PR T R
BRIPSER P GG O A BT, 45 4T DAL 1P65 p—1
RIS i, HEESI S p
AR EINAR

TR

MET M EFRAHIIMEL

WESUhRE: GB/T192-2003 GB/T196-2003

MET-M12x1.5 6 4521.012.006 8 1.5 17.5 50

MET-M16x%1.5 ®10 4521.016.010 10 15.5 22.5 50

MET-M18x%1.5 P12 4521.018.012 12 17.5 26.0 50

MET-M20%1.5 P16 4521.020.016 12 19.5 30.0 50

MET-M25%1.5 P16 4521.025.016 12 245 30.0 50

MET-M27x2.0 ®20 4521.027.020 13 26.5 35.5 25

MET-M32x1.5 ®20 4521.032.020 13 31.5 35.5 25

MET-M33%2.0 P25 4521.033.025 14 32.5 425 25

MET-M40x%1.5 ®32 4521.040.032 17 39.5 53.0 10

MET-M48x2.0 ®38 4521.048.038 18 47.5 59.0 10

MET-M60x%2.0 ®51 4521.060.051 21 59.3 73.5 5

MET-M64x2.0 ®51 4521.064.051 21 63.3 73.5 5

MET-M75x%2.0 P64 4521.075.064 25 74.4 90.0 1

MET-M88x2.0 P75 4521.088.075 25 87.4 103.0 1

69



MET-& & 3 2%k

Mo R SR R

EERCRvE VSR Yl

PotREEdR  EHIGE O TS H 1, B4l LLik ] 1P65
NAB%mE i, BRSNS

A RHAE NI R

MET G F/MELY

W2LThRiE: GB/T192-2003 GB/T196-2003
RSTHLA ERC

P B

MET-G1/4” ®6 4521.G14.006
MET-G3/8” ®8 4521.G38.008
MET-G3/8” 10 4521.G38.010
MET-G1/2” 12 4521.G12.012
MET-G1/2” 16 4521.G12.016
MET-G3/4” $20 4521.G34.025
MET-G1” 25 4521.G1.025
MET-G1-1/4" ®32 4521.G114.032
MET-G1-1/2” 38 4521.G112.038
MET-G2” 51 4521.G2.051
MET-G2-1/2” P64 4521.G212.064
MET-G3” 75 4521.G3.075
MET-G4” ®100 4521.G4.100

A

10
12
12
13
14
17
18
21
25
25
30

B

11.5
15.5
15.5
19.5
19.5
245
31.5
41.5
49.5
59.3
71.4
87.4
113.4

|

TR
C (ES
17.5 50
22.5 50
22.5 50
26.0 50
30.0 50
35.5 25
425 10
53.0 5
59.0 5
73.5 1
90.0 1
103.0 1
133.5 1

70



KET4¥5 & imzl sk C

7 B B5ee
SRR T RS e
DRSSy (6 SIE I O U B, [ 5 agL ] Llik %] 1P65 d—n
MEHE R, AEEREEA o
ARSI R -

KET M ErAHIIMEL
WELFRHE: GB/T192-2003 GB/T196-2003

KET-M12x1.5 6 4620.012.006 8 1.5 17.5 50

KET-M16x1.5 ®10 4620.016.010 10 15.5 225 50

KET-M18x1.5 P12 4620.018.012 12 17.5 26.0 50

KET-M20x1.5 P16 4620.020.016 12 19.5 30.0 50

KET-M25x1.5 P16 4620.025.016 12 245 30.0 50

KET-M27x2.0 ®20 4620.027.020 13 26.5 35.5 25

KET-M32x1.5 ®20 4620.032.020 13 31.5 35.5 25

KET-M33x2.0 P25 4620.033.025 14 32.5 425 25

KET-M40x1.5 ®32 4620.040.032 17 39.5 53.0 10

KET-M48x2.0 ®38 4620.048.038 18 475 59.0 10

KET-M60%2.0 ®51 4620.060.051 21 59.3 73.5 5

KET-M64x2.0 ®51 4620.064.051 21 63.3 73.5 5

KET-M75x2.0 P64 4620.075.064 25 74.4 90.0 1

KET-M88x2.0 P75 4620.088.075 25 87.4 103.0 1

71



KET-4% & i Xk

Mo OB SEa e
AR T R

BHPER  MAIGIEN O FR R E . iy a5y LUAF IP65
NS Wik, FHESN G

AR AR

KET G FyMERL

RaUhRfE: GB/T192-2003 GB/T196-2003

BeE ERRE FrmmS

KET-G1/4” ®6 4620.G14.006
KET-G3/8” ®8 4620.G38.008
KET-G3/8” 10 4620.G38.010
KET-G1/2” P12 4620.G12.012
KET-G1/2” 16 4620.G12.016
KET-G3/4” $20 4620.G34.025
KET-G1” 25 4620.G1.025
KET-G1-1/4” 32 4620.G114.032
KET-G1-1/2” 38 4620.G112.038
KET-G2” P51 4620.G2.051
KET-G2-1/2” 64 4620.G212.064
KET-G3” ®75 4620.G3.075
KET-G4” $100 4620.G4.100

10
12
12
13
14
17
18
21
25
25
30

B

11.5
15.5
15.5
19.5
19.5
245
31.5
41.5
49.5
59.3
714
87.4
113.4

17.5
225
225
26.0
30.0
35.5
42.5
53.0
59.0
73.5
90.0
103.0
133.5

(253

72



SET- eI

Mo 8 SR

BB T B

PotP&ER MG O TS EIEl, B a5 n] LAk E] 1P65
NFZE i, AEESKE

SET M EfrAHIFMELN

IRSbR#E: GB/T192-2003 GB/T196-2003

SRETANE EECRE MRS

SET-M12x1.5 ®6 4721.012.006
SET-M16x1.5 ®8 4721.016.008
SET-M16x1.5 10 4721.016.010
SET-M20%1.5 10 4721.020.010
SET-M18x1.5 P12 4721.018.012
SET-M20x1.5 P12 4721.020.012
SET-M20x1.5 16 4721.020.016
SET-M24x1.5 P16 4721.024.016
SET-M25x1.5 16 4721.025.016
SET-M25x1.5 $20 4721.025.020
SET-M27x2.0 $20 4721.027.020
SET-M30%2.0 $20 4721.030.020
SET-M32x1.5 920 4721.032.020
SET-M32x1.5 ®25 4721.032.025
SET-M33x2.0 25 4721.033.025
SET-M36%2.0 25 4721.036.025
SET-M40x1.5 32 4721.040.032
SET-M42x2.0 32 4721.042.032
SET-M48x2.0 38 4721.048.038
SET-M50%1.5 ®38 4721.050.038
SET-M60%2.0 51 4721.060.051
SET-M63x1.5 51 4721.063.051
SET-M64x2.0 51 4721.064.051
SET-M72x2.0 D64 4721.072.064
SET-M75x2.0 64 4721.075.064
SET-M76x2.0 P64 4721.076.064
SET-M88x2.0 75 4721.088.075
SET-M114x2.0 $100 4721.114.100

10
10
12
12
12
12
12
13
13
13
13
14
14
14
17
17
18
18
21
21
21
25
25
25
25
30

C
r——s
B
B C
11.5 17.5
15.5 22.5
15.5 22.5
19.5 22.5
17.5 26.0
19.5 26.0
19.5 30.0
23.5 30.0
24.5 30.0
245 35.5
26.5 35.5
29.5 35.5
31.5 35.5
31.5 42.5
32.5 425
35.5 42.5
39.5 53.0
41.5 53.0
47.5 59.0
49.5 59.0
59.3 73.5
62.3 73.5
63.3 73.5
71.4 90.0
74.4 90.0
75.4 90.0
87.4 103.0
113.4 133.5

&

AN

(255
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10

73



SET-AiHiNimzl sk

Mo R SRR
R T S5
PotREEdR  EHIGER O TR, B4l LLik ] IP65

REFE i, HEESNS G p—— ’
- \w/

B
NG
SET G F4MELY
o brnE: GB/T192-2003 GB/T196-2003
BREHE IEERE RS A B Cc (LS
SET-G1/4” »6 4721.G14.006 8 11.5 17.5 50
SET-G3/8” »8 4721.G38.008 8 15.5 22.5 50
SET-G3/8” ®10 4721.G38.010 10 15.5 22.5 50
SET-G1/2” »12 4721.G12.012 12 19.5 26.0 50
SET-G1/2” d16 4721.G12.016 12 19.5 30.0 50
SET-G3/4” ®20 4721.G34.025 13 24.5 355 25
SET-G1” ®25 4721.G1.025 14 315 42.5 10
SET-G1-1/4” »32 4721.G114.032 17 415 53.0 5
SET-G1-1/2” d38 4721.G112.038 18 495 59.0 5
SET-G2” d51 4721.G2.051 21 59.3 73.5 1
SET-G2-1/2” bo4 4721.G212.064 25 71.4 90.0 1
SET-G3” d75 4721.G3.075 25 87.4 103.0 1

SET-G4” $100 4721.G4.100 30 113.4 133.5 1



MGET-H4s X £ Bimz\Ek

Mo R SR I PR

WEMEL SRR

PrPEgR  MEHEIEM O TRH BB, B4 LLis %) 1P68
NAZE i, AECEH RS S

MGET M Efr HIIMRLY
o brnE: GB/T192-2003 GB/T196-2003

.
WA e R T *j%géffg BERY
M16X1.5/$8 P8 4921.016.08 4-8 6 22 50
M18X1.5/®10 »10 4921.018.10 5-10 6 24 50
M20X1.5/912 »12 4921.020.12 6-12 7 26 50
M22X1.5/®16 »16 4921.022.16 8-14 7 30 50
M24X1.5/®16 »16 4921.024.16 8-14 7 30 50
M25X1.5/916 D16 4921.025.16 10-16 7 30 25
M27X2.0/920 »20 4921.027.20 13-18 8 36 25
M30X2.0/020 »20 4921.030.20 13-18 8 36 25
M32X1.5/920 ®20 4921.032.20 15-22 8 36 25
M36X2.0/925 25 4921.036.25 18-25 8 43 20
M40X1.5/032 D32 4921.040.32 21-30 9 52 10
M48X2.0/932 »32 4921.048.32 22-32 9 55 10
M50X1.5/938 »38 4921.050.38 30-38 9 60 10

M56X2.0/$38 ®38 4921.056.38 30-38 9 60 10



76




&
¥

f 'I

o}

uuuuuuuuu

REANCPSIE

< FP LR R B, SRS . B . BRSSO

& RER RS 107 il VR A I SR AL B K B Sk IO A R MR SORA B 2R 25 R G A B
> ERFHRGER], FER AR R bR &

> WRIB KBS FITERE IR BT, 5 VEAH U0 B

SRR R R R W, A ER A BB i,

77



b A LR K[ AN ORI i, R 24 /NIFERORSE
FF, NIRRT ORI 1 2B RGUR R TT 3

78



	DIN

